

**સુવિચાર**

સફળ થવા માટે તમને પ્રભાવિત કરે તેવી વ્યક્તિઓ કરતાં તમને પ્રોત્સાહિત કરે તેવી વ્યક્તિઓનું તમારા જીવનમાં હોવું વધુ જરૂરી છે.

**સોજન્ય**

**નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)**

માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૦૩/૦૫/૨૦૨૪, શુક્રવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

**ADMISSION OPEN**

**બાલમંદિર ધી ધો. ૧૨**  
ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - કોમર્સ - આર્ટ્સ બોયઝ - ગર્લ્સ સ્કોલરશીપ

**નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ**  
લાઠી રોડ, સહજ સીટી, અમરેલી.  
મો.૯૯૨૫૪ ૫૧૧૫૧

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ચૈત્ર વદ-૧૦ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૨૦



**ઈમરજન્સી સારવાર**

**૨૪x૭** ૨૪ કલાક ઈમરજન્સી સારવાર

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા
- પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકા
- પોઈઝન - સર્પદંશ
- ડાયાબિટીસ - કીડની - લીવરની તકલીફ વગેરે

**ડૉ. રાજન કકૈયા**  
(એમ.ડી.)



**નવજીવન**  
જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૬૭૮૨ ૬૩૦૦૦

# અમરેલીમાં કાયદો-વ્યવસ્થાને લઈને પોલીસની ફૂટમાર્ચ

આગામી મંગળવારે ભારત દેશનું ભવિષ્ય નક્કી કરનાર લોકસભાની ચૂંટણીનું મતદાન થવાનું હોય ચાંપતો બંદોબસ્ત

અમરેલી જિલ્લાનાં માથાભારે શખ્સોને જુદી-જુદી કલમ હેઠળ જેલ હવાલે કરી દેવામાં આવ્યા

મતદારો નિર્ભય રીતે પોતાનાં પસંદગીનાં ઉમેદવારને મત આપી શકે તે માટેની સુંદર વ્યવસ્થા

જિલ્લામાં ઠેકઠેકાણે પોલીસની થતી ફૂટમાર્ચ નિહાળીને જનતા જનાર્દન પણ પોતાને સુરક્ષિત સમજે છે



અમરેલી, તા. ૨ | મહાનપર્વગણાતાં ચૂંટણી કાર્યનો પ્રારંભ | લોકસભાની ૫૪૩ બેઠકો માટે બે ભારત દેશમાં લોકશાહીનાં થયો છે. દેશની સર્વોચ્ચ પંચાયત ગણાતી તબક્કામાં ૧૮૦ બેઠકોની ચૂંટણીનું મતદાન પૂર્ણ થયું છે અને આગામી ૭ મે ને મંગળવારનાં અમરેલી સહિત ગુજરાતની ૨૬ અને અન્ય રાજ્યોની બેઠકોનું મતદાન થવાનું છે. દરમિયાનમાં અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં ૧૭ લાખ જેટલા મતદારો નિર્ભયતાથી મતદાન કરી શકે તે માટે ચૂંટણી પંચના માર્ગદર્શનને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને પોલીસ અધિકારી સુચનાથી જિલ્લાનાં જુદા-જુદા પોલીસ સ્ટેશનનાં અધિકારીની આગેવાનીમાં દરેક શહેરો અને મોટા ગામોમાં પોલીસ ઘવારા ફૂટમાર્ચ યોજવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત અમરેલી ખાતે પણ સીટી પીઆઈની આગેવાનીમાં પોલીસ જવાનોએ શહેરનાં જુદા-જુદા રાજમાર્ગો ઉપર ફૂટમાર્ચ યોજીને મતદારોના ઉત્સાહમાં વધારો થયો છે. ચૂંટણી અંતર્ગત છેલ્લા ૩ મહિનામાં પોલીસ ટેન્કાઓને જિલ્લાનાં માથાભારે શખ્સોને જેલ હવાલે કરી દીધાં તે અમુકને હાલ પાર કરી દઈને જનતા માટે પોલીસ અધીરાતનો ઊંઘારો છે તે સાબિત કર્યું છે.

**અમરેલી જિલ્લાના કેન્સરના દર્દીઓ માટે ખુશખબર**

અમરેલી-જુનાગઢ-અમરેલી ના રૂટ પર દર્દીઓને હરરોજ આવન-જાવન માટે હિમાલયા કેન્સર કેર ફાઉન્ડેશન તરફથી વાહનની સુવિધા તદ્દન ફ્રી

કેન્સરનું નિદાન તથા શ્રેષ્ઠ સારવાર માટે આ ફ્રી વાહન સેવાનો લાભ લેવા આજે જ સંપર્ક કરો.

**આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ હેઠળ સારવાર તદ્દન ફ્રી**

સર્જરી (ઓપરેશન) - કિમોથેરાપી (ડોઝ) - રેડીએશન (શેક)

**હિમાલયા કેન્સર હોસ્પિટલ**

જૂનાગઢ - રાજકોટ હાઇવે, વડાલ (જૂનાગઢ)  
સંપર્ક : 95103 89205 / 90670 99990

**જોઈએ છે.**

ગુજરાતી (શાકાહારી) રેમિલી માટે ૨૪ કલાક ઘરકામ અને રસોઈ કરી શકે તેવા ભાઈ, ઉંમર ૩૫ વર્ષ સુધી

રુચિ : ગામ - ખાલપર, (વામા વેરા, તા. સાવરકુંડલા) કોન્ટેક્ટ : ૨૪૧૧૧૧૧૧ આંકોલિયા : ૯૯૦૯૮૩૩૮૮

**શિવ** કુરમાણી (ધારીવાળા) ડો

નારણ આર્ટ્સ, ભીડલજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ**

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોર્પિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, મોજલપરા, અમરેલી.

એશાભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**આસ્થા હોસ્પિટલ હવે થી**

બીમ્સ આસ્થા મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ નામ થી રેગ્યુલર શરૂ છે

**ડો. અશોક એન. પરમાર**

હોસ્પિટલમાં નિયમીત ઓપીડી સમય તેમજ ઈમરજન્સીમાં ૨૪x૭ કલાક મળશે.

નોંધ : ડો. અશોક એન. પરમારના કન્સલ્ટીંગ ફ્રી માં કંઈપણ વધારો કરેલ નથી

બીમ્સ આસ્થા મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ અમરેલી

આ દરેક નંબર પર કોલ કરી કેશ લખાવી શકો છો

(૦૨૭૯૨) ૨૨૫૮૪૦/૨૨૧૨૨૮/ ૩૫૪૪૪૪ મો.૯૬૩૮૫ ૩૮૫૦૫ મો.૯૪૨૪૪ ૮૨૦૦૦ / ૯૪૨૪૪ ૮૩૦૦૦

**તૃતિય પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ**

**સ્વ. દિનેશચંદ્ર શામળદાસ ગાંધી**  
(નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ-અમરેલી)  
જન્મ તા.૨૦/૦૮/૧૯૪૦ - દેહાવસાન તા.૦૩/૦૫/૨૦૨૧



દિવંગત દિનેશભાઈ ગાંધી (મોટાભાઈ)ની ઈચ્છા અનુસાર રાધિકા હોસ્પિટલને માત્ર આંખની હોસ્પિટલમાંથી મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ, નર્સિંગ કોલેજ, આયુર્વેદ હોસ્પિટલ અને આયુર્વેદ કોલેજ સુધી વિસ્તારવામાં સ્વ. દિનેશભાઈના કુશળ નેતૃત્વ, મનોબળ અને ઘ્યેય પ્રત્યે સંપૂર્ણ સમર્પણ અને સેવા પરાયણતાનો ઉત્કૃષ્ટ નમુનો સાચક થયેલ છે. તેમના સંનિષ્ઠ પ્રયત્નોના કારણે જ અમરેલી વિસ્તારના મધ્યમવર્ગના પરિવારોને રાહતદરે સારવાર તો મળે જ છે, પરંતુ વિવિધ સરકારી યોજનાનો લાભ પણ મળે છે

"આપના મધુર સ્મરણો અંકીત છે, અમારા સ્મરણોમાં...  
આપના કમોની સુવાસ જીવંત છે, અમારા સ્વાસમાં...  
આપ નથી એ સચ્ચાઈ છે પણ અસ્થિત્વમાં આપ છો અને હંમેશા રહેશો એજ વિશ્વાસ છે.  
તેવા દિવંગત પરોપકારી આત્માને ઈશ્વર શાશ્વત શાંતિ અર્પે એજ તૃતિય પુણ્યતિથિએ સજળ નયને... શ્રદ્ધાંજલિ..."

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ પરિવાર - અમરેલી**

# વેપારી અગ્રણી ચતુરભાઈ પટેલ સહિતનાં વેપારીઓ વિરૂદ્ધ ચીફ કોર્ટમાં ફરિયાદ અમરેલીનાં વેપારી સંગઠનોની લડાઈમાં કાનૂની દાવપેચ શરૂ

**અમરેલી ડીસ્ટ્રીક્ટ એબર ઓફ કોમર્સનાં પ્રમુખ ભગીરથ ત્રિવેદીએ એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદી મારફત ફરિયાદ દાખલ કરાવી**

**છેલ્લા એકાદ વર્ષથી વેપારી સંગઠનો વચ્ચે ચાલતી લડાઈ હવે ચીફ કોર્ટ સુધી પહોંચતા નવા-જુનીનાં ઝંઘાણ**

**પાંચ જેટલા વેપારી અગ્રણીઓ વિરૂદ્ધ ભારતીય ફોજદારી દારાની કલમ ૪૯૯, ૫૦૦ મુજબ કોર્ટમાં ફરિયાદ**

**અમરેલીનાં વેપારી સંગઠનો વચ્ચે ચાલતા વિવાદમાં નવો વાળંક આવતાં વેપારી આલમમાં ચક્રચાર**

અમરેલી, તા. ૨  
આજરોજ અમરેલી ડીસ્ટ્રીક્ટ એબર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ ભગીરથ ત્રિવેદીએ અમરેલીના ચીફ જુડી. મેજ. કોર્ટ સમક્ષ ચતુરભાઈ અકબરી, ગીરીશભાઈ ભટ્ટ, હરેશભાઈ સાદરાણી, યોગેશભાઈ ગણાત્રા તથા યોગેશભાઈ કોટેયા વિરૂદ્ધ ભારતીય ફોજદારી ધારાની કલમ ૪૯૯, ૫૦૦ વિગેરે મુજબ ફોજદારી ફરિયાદ દાખલ કરેલ હતી.



ભગીરથભાઈ ત્રિવેદીની મદદનીશ ચેરીટી કમિશનર ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ તરીકે હકાલપટ્ટી કરેલ છે તેવું જણાવેલ છે. તેમજ તે સમાચાર તથા મેસેજમાં ભગીરથ ત્રિવેદીને ચેમ્બરના ધરાર પ્રમુખ બની બેઠેલા હોવાનું જણાવેલ છે તથા તેમણે વેપારી સંગઠનોને ગેરમાર્ગે દોરેલ છે તેમજ પ્રમુખ તરીકે ચેરીટી કમિશનર તેમની



હકાલપટ્ટી કરી પ્રમુખ તરીકેની તેમની નિમણૂકને રદ કરેલ છે તેવું પણ આવા મેસેજોમાં જણાવેલ હતું. તેમજ ફરિયાદમાં વધુમાં એવું પણ જણાવેલ હતું કે અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ થતા ટૅનિક પેપરમાં ગીરીશભાઈ ભટ્ટ જે વાંધા લીધેલ તે ચેરીટી કમિશનરે માન્ય રાખીને બાબરા તાલુકા પ્રમુખ, સાવરકુંડલા પ્રમુખની જોડકમીને પણ છતી કરેલ

છે અને આ સિવાય પણ આ પ્રકારના સમાચારો તેમના વિરૂદ્ધ વ્યક્તિગત રીતે છપાવીને તા. ૨૨/૪/૨૦૨૪ થી તા. ૧/૫/૨૦૨૪ સુધીમાં ટૅનિક પેપરમાં જુદી જુદી રીતે સમાચારો છપાવી તેમની પ્રતિષ્ઠા ખરાડાય તેવો પ્રયત્ન ચતુરભાઈ અકબરી, ગીરીશભાઈ ભટ્ટ, હરેશભાઈ સાદરાણી, યોગેશભાઈ ગણાત્રા તથા યોગેશભાઈ કોટેયાએ કરેલ છે તેમજ જુદા જુદા ગુપ્તમાં આ અંગેના મેસેજ ચતુરભાઈએ ફોરવર્ડ કરીને તેમને બદનામ કરેલ છે અને જેનાથી તેમની પ્રતિષ્ઠા ખરાડાયેલ છે તેમજ આ ફરિયાદની સાથે આ કામના આરોપીઓએ સોશયલ મિડીયાના ગુપ્તમાં વોટસએપના માધ્યમથી જુદા જુદા દિવસે અને સમયે પોતે લખેલા મેસેજ વાચક કરેલા તેના સ્ક્રીનશોટ તથા સ્ક્રીનશોટના વિડીયો

શુટીંગ પણ આ ફરિયાદની સાથે કોર્ટમાં રજૂ કરેલ હતા. તેમજ ચતુરભાઈ તથા તેમની ટીમ તરફથી અમરેલીના ટૅનિક અખબારની યાદીમાં આ કામના ફરિયાદી ભગીરથભાઈ વિરૂદ્ધ એવું જણાવેલ હતું કે, તેઓ ધરાર બની બેઠેલા પ્રમુખ હોય જેથી તેઓને તથા તેમના સાથી મિત્રોને ચેરીટી કમિશનરની લપડાક અને તેઓએ સંસ્થાનું નામ વટાવી ખાવાનો પ્રયત્ન કરેલ હોય જેથી તેઓને જબરજસ્ત લપડાક, સત્યનો વિજય, દુધનું દુધ અને પાણીનું પાણી થઈ ગયું છે. વધુમાં જણાવેલ કે, આ કામના ફરિયાદીએ તાલુકા વેપારી સંગઠનોને ગેરમાર્ગે દોરી આઠથી દસ વ્યક્તિ ભેગા મળીને સંસ્થાના પ્રમુખ બની બેઠેલા ભગીરથ ત્રિવેદીએ સંસ્થા રજીસ્ટ્રેશન

કરવાનો દાવો કરેલ. જેમાં ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બરના વર્ષોથી પ્રમુખ તરીકે સેવા કરતા ચતુરભાઈ અકબરી તથા ડિસ્ટ્રીક્ટના હોદ્દેદારોએ સામી લડત આપતા ચેરીટી કમિશનર ચતુરભાઈની ચેમ્બર ઓફ કોમર્સને માન્યતા આપી અને તેઓની પ્રમુખ તરીકેની નિમણૂકને સ્વીકૃતિ આપી ભગીરથ ત્રિવેદી પ્રમુખ તરીકે બની બેઠેલા તેને ચેરીટી કમિશનરે હકાલપટ્ટી કરી પ્રમુખ તરીકેની નિમણૂક રદ કરતા ભગીરથ ત્રિવેદીને જબરજસ્ત લપડાક મળેલ છે. આ અંગે આ કામના ફરિયાદી ભગીરથ ત્રિવેદીએ કોર્ટ સમક્ષ મદદનીશ ચેરીટી કમિશનરને ટ્રસ્ટના રજીસ્ટ્રેશન અંગેની અરજ રદ કરતો હુકમ રજૂ કરેલ અને જે અંગેની સાચી હકીકતો રેકર્ડ પર કોર્ટ સમક્ષ સુકેલ હતી અને તે હુકમની વિગતે તથા

તેઓ તરફથી જે દસ્તાવેજો રજૂ થયેલ તે વિગતે ચેરીટી કમિશનર તરફથી ભગીરથ ત્રિવેદીની પ્રમુખ તરીકેની કોઈ હકાલપટ્ટી કરવામાં આવેલ નથી કે ચતુરભાઈ અકબરીવાળી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સને મદદનીશ ચેરીટી કમિશનરે માન્યતા આપેલ હોય તેવું બનેલ નથી. તે અંગેના આધારો રજૂ કરેલ અને તેમ છતાં ચતુરભાઈ અકબરી અને તેની ટીમના સભ્યો તરફથી મદદનીશ ચેરીટી કમિશનરના હુકમથી વિરૂદ્ધની આવી વિકૃત રજૂઆતો, મેસેજો તથા અખબારી યાદીમાં જણાવવાથી ભગીરથ ત્રિવેદીની બદનામી થયેલ છે. તેવું જણાવીને તેઓએ હાલની આ ફરિયાદ ઉપરોક્ત તમામ લોકો વિરૂદ્ધ કોર્ટમાં કરેલ છે.

મદદનીશ ચેરીટી કમિશનરના હુકમની સાથે તમામ દસ્તાવેજો કોર્ટ સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવેલ હતા તથા ચતુરભાઈ અકબરીએ જુદા જુદા ગુપ્તમાં મદદનીશ ચેરીટી કમિશનરના હુકમ બાબતે સાચી હકીકતથી વિપરીત રીતે જે મેસેજો વાચક કરેલ તે રજૂ કરેલા, જે તમામ હકીકતો ધ્યાને લઈ ચીફ જુડી. મેજ. કોર્ટ આ ફરિયાદ ઈન્કવાયરી રજીસ્ટર લેવાનો હુકમ કરેલ છે અને આ કામે ફરિયાદી તરફ સીનીયર એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદી રોકાયેલા હતા. આ કામે ફરિયાદીના એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદીનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવેલ હતું કે આ બાબતે ભવિષ્યમાં બદનામીનો દાવો પણ કરવાની કાર્યવાહી ટુંક સમયમાં હાથ ધરવામાં આવશે.

## હિમોગ્લોબીનની દવા આપવામાં આવી રહી છે અમરેલીનાં પટેલ સંકુલની વિદ્યાર્થીનીઓની સેવામાં રાજકોટની સવાણી હોસ્પિટલ અગ્રેસર

**ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨૫ હજાર વૃદ્ધોનું વાવેતર પણ કાર્ય**

અમરેલી, તા. ૨  
સેવા લેવી, સેવા કરવી, અને સામેથી સેવા કરવાની માંગવી, આવી કોઈ સંસ્થા હોય તો તે છે બી.ટી.સવાણી કીડની હોસ્પિટલ તેમના પ્રેક્ષતા અમેરિકા સ્થિત હિમોગ્લોબિન (ઓન કોલોજીસ્ટ) તરીકે પેકટીસ કરતા ડો.ભાણજીભાઈ ડુંડરિયાએ ગામડામાં અભ્યાસ કરી આગળ પહોંચી નક્કી કર્યું કે ગ્રામ્ય લેવલે તબીબોને સેવા કરી મારે ઋણ ચુકવવું તે હેતુથી તેમની સાથે સેવા ભેખધારી ટ્રસ્ટના એમ.ડી.શાંતિભાઈ ફળદ અને ડિશરભાઈ કુંડરિયા છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી તે મા જોડાયેલા છે. શરીરમાં હિમોગ્લોબીન ઘટવું હોય તો ૧૦૦ રોગોને આમંત્રણ મળે છે તે સમજાવવા આ સંસ્થાઓમાં હોસ્પિટલોમાં ગ્રામ્ય લેવલે ૬ લાખથી વધુ બહેની દીકરીઓને હિમોગ્લોબીન ચકાસણી કરી ૯૦ દિવસની ફી મદદ આપેલ છે. તેનું ઉદાહરણ અને સાક્ષીરૂપે અમરેલી પટેલ સંકુલમાં છેલ્લા ૬ વર્ષથી હોસ્પિટલ સ્ટુડન્ટને હિમોગ્લોબીનની ચકાસણી કરી ફી મા



દવા આપવામાં આવે છે. સંકુલ સહીત અમરેલીની અન્ય સંસ્થાઓમાં પણ આ લાભ આપવામાં આવે છે. ઉપરોક્ત પ્રવૃત્તિ સિવાય સ્ત્રીઓમાં થતા કેન્સર બાબતની સમજણરૂપે વણા કેમ્પો કરી ૧૦૦૦૦ થી વધુ રસી ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. તે ઉપરાંત ૮૦ ગામમાં આર.ઓ. પ્લાન્ટનું સ્થાપના કરેલ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨૫૦૦૦ વૃદ્ધોનું વાવેતર કરી પ્યાવરણનું જનન કરેલ છે. હિમોગ્લોબીન ઘટને કારણે શરીરમાં કમતર થવું માથું દુખવું થાક

## ભાજપનાં બુદ્ધિજીવી સેલનાં અધ્યક્ષ દ્વારા ગુજરાતનાં પનોતા પુત્ર નરેન્દ્ર મોદીને પુનઃ પ્રધાનમંત્રી બનાવવા માટે ભાજપનાં કાર્યકર્તાઓને કામે લાગી જવા અનુરોધ થયો

**અંદરો અંદરની લડાઈને ભુલીને નરેન્દ્ર મોદી માટે એકતા દાખવવા હાંકલ**

અમરેલી, તા. ૨  
અમરેલી જિલ્લા ભાજપ બુદ્ધિજીવી સેલનાં કન્વીનર લોકસભા બેઠકનાં ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાને વિજયી બનાવવા હાંકલ કરી છે. તેઓએ એક નિવેદનમાં જણાવેલ છે કે ભાજપના કેન્દ્ર સરકારના સુશાસનનાં ૧૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે જેમાં કેન્દ્ર સરકારમાં ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને દેશના વડાપ્રધાન મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ છે. ૧૦ વર્ષના શાસનકાળ દરમ્યાન થયેલા કાર્યો લોકભિમુખ અને સમગ્ર રાજ્યના હિતમાં તથા ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારો માટે હજારોની સંખ્યામાં યોજાનારો લાભી સંપૂર્ણપણે જનલક્ષી કાર્યમાં સંપૂર્ણપણે સફળ સાબિત થયા છે. કેન્દ્ર સરકારની કાર્ય સિદ્ધિ અગણીત છે. જેના મુળમાં દેશના વડાપ્રધાન મોદી રાત દિવસ જોયા વગર દેશનું અર્થતંત્ર અને તમામ ક્ષેત્રે સબળ નેતૃત્વ પુરૂ પાડવાના અભિનંદનને પાત્ર બન્યા છે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે આપણે જાણીએ છીએ કે, લોકસભાની યૂંટણીઓના પડધમ વાગી ચુક્યા છે. ત્યારે વડાપ્રધાનના આગળના અધુરા કાર્યો અને સંકેતોને સાથેક બનાવવા માટે એક એક કાર્યકરોએ લાગીજીવુ પડશે હાલ આપણા ભાજપના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાને વિજય બનાવી નરેન્દ્ર મોદીના હાથ મજબૂત બનાવવા રાષ્ટ્રીય વિચારધારા અને ભાજપપક્ષની ગરીમા જળવાય રહે તે પ્રમાણે ભાજપ કાર્યકરોએ આંતરિક મતભેદો અને વ્યક્તિગત ગામા-અણગમને ભુલીને પક્ષની ગરીમા જળવાય રહે અને કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની કાર્યોની ઉપલબ્ધિઓ ધર ધર સુધી લઈ જવા અને નરેન્દ્ર મોદીને એક દિવસ કાળ વવાનો છે. તેઓ આપણને ૧૮૦૦

દિવસો કાળવશ, જેથી તા. ૦૭/૦૫/૨૦૨૪ ને મંગળવારના રોજ આપણે ભદ્ર ભાજપ કાર્યકરો, ખેડૂતો, વેપારીઓ, નાના મોટા વંધાર્થીઓ બધાએ એક દિવસ માટે ધંધા રોજગારો બંધ રાખી દસ દસ વર્ષની તપસ્યાનુ ઋણ અદા કરવા એક એક ભાજપ કાર્યકરોએ ખમો ખમ્યા મીલાવી દરેક મતદાર ભાઈ, બહેનો વધુમાં વધુ મતદાન કરો અને કરાવો આમ ભારતીય જનતા પક્ષના ઉમેદવાર કમળના નિશાન ઉપર બદન દબાવી વિજયના સહભાગી બનીએ તેવું આજના યૂંટણીપર્વ નીમીતે સંકલ્પબદ્ધ બનીએ તેવી એક ભાજપ અગ્રણી તરીકે સહભાગી થવા બધાને અપીલ કરવામાં આવી છે.

જનતા મોંઘવારી, બેરોજગારીથી ત્રસ્ત સાવરકુંડલાના વીજપડીમાં લોકસભાની ચુંટણીને લઈને ક્યાંય ઉત્સાહ જ નથી ભાજપ-કોંગ્રેસના કાર્યકરો સક્રિય નથી

## અન્ય શહેરોમાં જવામાંથી છુટકારો અમરેલીની નવજીવન હોસ્પિટલમાં આધુનિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બની

**ડો. કલ્પેશ ટાંક, ડો. પંકજ ચાવડા, ડો. રાજન કકેયા અને તેમની ટીમ દ્વારા દર્દીઓની સુંદર સેવા**

અમરેલી, તા. ૨  
અમરેલીની નવજીવન હોસ્પિટલમાં નાના માવિયાળા ગામનાં દર્દીની સુંદર રીતે સારવાર કરવામાં આવતાં દર્દી અને તેના પરિવારજનોએ હોસ્પિટલનાં તબીબો અને તેમની ટીમનો આભાર માનેલ છે. વિગતવાર જોઈએ તો અમરેલીની બાજુમાં આવેલા નાના માવિયાળા ગામના દર્દી છેલ્લા ઘણા સમયથી નિયમિત ડાયાલીસીસ કરાવી રહ્યા છે તેનાતે ડાયાલીસીસ, બીપી, હૃદય રોગ પણ હતા. ૫ વર્ષ પહેલા ડાબી બાજુના પગ બીમારીના લીધે કાપવો પડ્યો હતો. હવે માત્ર જમણા પગના સહારે ચાલી રહ્યા હતા, તેવામાં પોતાના ઘરે જુલા પર બેસવા જતા પડી ગયા અને જે જમણા પગ સારો હતો તેમાં જ ગોળાના ભાગે ફેકચર થયું હતું. જેથી દર્દીને નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ અમરેલી ખાતે લઈ આવવામાં આવ્યા

હતા. હોસ્પિટલના તબીબોએ નિદાન કરતા જમણા પગના ગોળાના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી અને ફેકચર થયું હતું વધુમાં દર્દીને કિડનીની તકલીફના લીધે ડાયાલીસીસ ચાલુ હતું તથા ડાયાલીસીસ, બીપી, હૃદય રોગના લીધે વિગત ડાયાલીસીસના દર્દીઓમાં હાડકામાં કેલ્સિયમ વગેરે ઓછું થવાથી હાડકા નબળા પડી જતા હોય છે જેથી ઓપેરેશન ખુબજ ગંભીર અને જોખમી હતું. સામાન્ય રીતે આ પ્રકારના ઓપેરેશન મોટા શહેરોની મોટી કોર્પોરેટ હોસ્પિટલમાં થતા હોય છે જ્યાં આ પ્રકારના ઓપેરેશનનો અને સારવારનો ખર્ચ અંદાજીત ૩-૪ લાખ સુધીનો ખુબજ મોટો ખર્ચ પણ થતો હોય છે. પરંતુ હવે આ અમરેલીમાં નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલમાં આધુનિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થતા આ પ્રકારના ગંભીર ઓપેરેશન પણ અમરેલીમાં

શક્ય બન્યા છે. ડો. કલ્પેશ ટાંક, ડો. પંકજ ચાવડા, ડો. રાજન કકેયા ડોક્ટર ટીમ દ્વારા દર્દીનું ઓપેરેશન તથા આઈ.સી.યુ સારવાર અને ડાયાલીસીસ સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવ્યા હતા. આ સારવાર બાદ દર્દીને જાણે 'નવું જીવન' મળી ગયું હોય તે પ્રકારની ખુશી દર્દી તથા સગાઓમાં જોવા મળી હતી. હોસ્પિટલ મેનેજમેન્ટ દ્વારા પણ તમામ સહયોગ આપવામાં આવ્યો હતો. આ રીતે ખુબ સારી અને સંતોષકારક સારવાર મળતા દર્દી, દર્દીના સગાઓ દ્વારા સમગ્ર ડોક્ટર ટીમ, હોસ્પિટલ સ્ટાફ તથા મેનેજમેન્ટનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આમ અમરેલીમાં નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલમાં આધુનિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ હોવાથી હવે દર્દીઓને પણ ખુબ સારી સારવાર ધર આંગણે જ મળે છે.

ચલાલા, તા. ૨  
ચલાલાના વતની અને અમરેલીના ચિતલરોડે આવકાર બંગ્લોલમાં વસતાં, નૂતન હાઈસ્કૂલના રિટાયર્ડ શિક્ષક, જે નિવૃત્તિ બાદ પાદ વિદ્યાર્થીઓને ફી ટ્યુશન આપતાં સેવાભાવી સારસ્વત તરૂણકાંત ગુલાબચંદ માંડલિયા (ઉ.વ. ૭૧) નું તા. ૦૧/૦૫/૨૦૨૪ બુધવારના રોજ અવસાન થતાં તેમનાં પુત્ર હિતેશ માંડલિયા દ્વારા ચલાલાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો. આ માટે તેમણે ડો. એસ. આર. દવે ના માધ્યમથી ચલાલાને સેવારત સંસ્થા સંવેદના ગુપ્તના સંયોજક વિપુલ ભટ્ટીનો સંપર્ક કરી ચલાલાને લેવા જણાવેલ. આ નેત્રદાન સ્વીકારવા માટે સંવેદન ગુપ્તના ટ્રસ્ટી દિપક મહેતા તથા ધર્મેન્દ્ર લલાડિયા સાથે ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી સાવરકુંડલા બ્રાંચના સેક્રેટરી મેહુલ વ્યાસે સેવા આપી હતી. માંડલિયા પરિવારે કરેલ યોગ્ય નિર્ણય બે અંધજનોના જીવનમાં રોશની લાવશે તેમજ મૃત્યુ બાદ નેત્રદાન માટે સમાજમાં પ્રેરણાદાયી ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું છે તેમ સંસ્થાના મંત્રી મેહુલ વાઝાએ જણાવ્યું છે.

અમરેલીમાં ડાયમંડ બજારમાં ગેરેજનો વ્યવસાય કરતા હરેશભાઈ એમ. ગઢાદરા ત્રણ દિવસ પુર્વે પોતાને ડ્રીપીયાની જરૂર પડતા એસબીઆઈ લાઈબ્રેરી ચોકમાં એટીએમ મશીનમાં ડ્રીપિયા ઉપાડવા ગયેલ દરમિયાન મશીનમાં કોઈના ૨૧૮૦ ની રોકડ રકમ બીનવારસી મળી આવતા તેમણે બેંક મેનેજરને પરત કરી પ્રમાણિકતા

## એટીએમમાંથી મળેલ રકમ પરત કરી અમરેલી : બાબર સમાજનું ગૌરવ વધારતા હરેશ ગઢાદરા

**બાબર સમાજે અભિનંદન પાઠવ્યા**

અમરેલી, તા. ૨  
અમરેલીમાં સંકુલ રોડે રહેતા અને ગેરેજના વ્યવસાય કરતા હરેશભાઈ ગઢાદરાએ એટીએમ મશીનમાં બીનવારસી રકમ મળી આવતાં બેંક મેનેજરને પરત કરી બાબર સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.



દાખવી બાબર સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.

વીજપડી, તા. ૨  
સાવરકુંડલા નાં વીજપડી ગામે લોકસભા ચૂંટણીમાં કોઈ નેરસનથી તેવો માહોલ કે પછી વીજપડી ની બજાર માં મંદી નો મહોલ છે સાથે રાજકીય કાર્યકરો ને પણ મંદી ની અસર જોવા મળી રહી છે.



ચૂંટણી વિશે કે ઉમેદવાર વીશે કોઈ માહિતી જ ન મળે તો શું કામ ની વીજપડી નાં ભાજપ નાં કોંગ્રેસ નાં કાર્યકરો આગેવાનો નાં જિલ્લા કે તાલુકા લેવલે

કોઈ અસતી નથી કે પછી આવડત નથી તેવો સવાલ વીજપડી નાં મતદાતાઓ માં થય રહ્યો છે તેમ સમીર ખોબરે જણાવેલ.

# અમરેલી લોકસભા બેઠકની ચૂંટણીને લઈને મતદારોમાં કોઈ ઉત્સાહ જ નથી ચૂંટણીમાં ઉત્સાહની કમી પાછળ જવાબદાર કોણ ?

**મતદારોની નિરાશા પાછળ પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની કાર્યશૈલી જવાબદાર માનવામાં આવી રહી છે**

**પાંચ વર્ષ સુધી મતદારોને રેશનકાર્ડ, આધારકાર્ડ જેવા સામાન્ય કામો માટે પણ ઘડકા બવરાવવામાં આવતા હોય છે**

**મતદારોને ખતે ભેસીને નેતા બનતા કે મતદારોનાં પરસેવાનાં પૈસે તાગડાવવા કરતાં અધિકારીઓની કાર્યશૈલી પણ જવાબદાર**

**મતદારો હવે શાણપણ દાખવી રહ્યા છે કારણ કે તેને ખબર છે કે મત આપ્યા બાદ પણ અચ્છે દિન આવવાના નથી**

અમરેલી, તા. ૨  
અમરેલી લોકસભા બેઠકની ચૂંટણીનાં મતદારને હવે ૧૦૦ કલાક કરતાં પણ ઓછો સમય બાકી રહ્યો છે અને જિલ્લાનાં ૧૭ લાખ મતદારોમાં કોઈ પણ કે કોઈ ઉમેદવાર પ્રત્યે ઉત્સાહ જોવા મળતો નથી.

વ્યવસ્થામાં ચૂંટણી એ મહાપર્વ હોય છે અને તેમાં વધારેમાં વધારે મતદારો ઉત્સાહભરે ભાગ લે તો એ લોકશાહીની મજબૂતી માટે સારી સ્થિતિ માનવામાં આવે છે. પરંતુ જિલ્લાનાં અર્ધ અર્ધ મતદારો મતદાર કરવા જ જતા નથી. કારણ કે તેઓને રાજકીય પક્ષોનાં

મસમોટા બંગલામાં વસવાટ કરતાં પદાધિકારીઓ આમ આદમીને ભૂલી જતાં હોય છે અને મતદારો અકસોસ કરે છે કે આ વ્યક્તિને આપણે જ મત આપીને મહાન બનાવ્યા અને હવે તેઓ અમોને તુચ્છ ગણે છે. આમ મતદાર જ્યારે રાજકીય પદાધિકારીને મળવા જાય ત્યારે તે પદાધિકારીની કચેરી કે બંગલામાં આવીશાન કારમાં સવાર થઈને અમીરો આવતાં હોય છે અને તેમનાં કામ ફટાફટ થઈ જાય અને જે આમ મતદાર છે તેને જવાબ પણ યોગ્ય મળતો નથી.

જ્યાં સુધી જનતા સાથે પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ સભ્યતાપૂર્વકનું વર્તન નથી કરે, તેના કામોનો નિકાલ નથી કરે ત્યાં સુધી મતદારની ટકાવરી ૭૦ થી ૮૦ ટકા સુધી પહોંચશે નથી તે હકીકત છે.

## અમરેલીના પુર્વ સાંસદ હુંમરનું નિવેદન ઈન્ડિયા સરકાર બને એટલે ગરીબો અને ખેડૂતોને દેવુ માફ કરી દેવામાં આવશે

**ભેરોજગારી, મોઘવારી ઉપર લગામ લગાવાશે**

અમરેલી, તા. ૨  
છલા દસ વર્ષમાં ગરીબ ખેડૂત અને મધ્યમ વર્ગને કશું ન આપી શકનાર ભાજપ સરકારે જુદી જુદી બેંકો મારફત નવ વર્ષમાં ૧૫ લાખ કરોડ રૂપિયાની લોન માંડવાળ કરી હોવાનું પુર્વ સાંસદ વિરજી હુંમરે જણાવેલ છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે સંસદમાં તા. ૦૬.૦૮.૨૦૨૩ના રોજ આપવામાં આવેલી માહિતી મુજબ દેશની બેંકોએ ૨૦૧૪-૨૩ દરમ્યાન ૧૪.૫૭ લાખ કરોડની લોન માંડવાળ કરી હતી. રિઝર્વ બેંકની માહિતી મુજબ



બેંકોએ માત્ર ૨૦૨૨-૨૩માં ૦૮ લાખ કરોડની લોન માંડવાળ કરી. તે સાથે છેલ્લાં પાંચ વર્ષમાં બેંકોએ ૧૦.૫૭ લાખ

કરોડની લોન માંડવાળ કરી. છેલ્લાં ત્રણ વર્ષમાં જે ૫.૮ લાખ કરોડની લોન માંડવાળ કરવામાં આવેલી તેમાંથી ફક્ત ૧૮.૬૮ કરોડ લેકે ૧.૧ લાખ કરોડ જ બેંકો રિકવર કરી શકી હતી. પુર્વ સાંસદ હુંમર જેમની લોન માંડવાળ થઈ એવાની કિટલીવાળા તો ન જ હોય, એ મોટી મોટી કંપનીઓ હોય. બેંકો લોન માંડવાળ કરે તેનો અર્થ એ કે બેંકો તેમના હિસાબમાંથી જ એ રકમ કાઢી નાખે. કારણ કે કે હવે એ લોનો પાછી આવવાની શક્યતા રહી નથી. બેંકોમાં એ પૈસા કોના હતા? સામાન્ય લોકોના. ગયા કોની પાસે? અમીરોની કંપનીઓમાં. આને સંપત્તિની પુનર્વહેણ કરી કહેવાય. ગંગા ઉલટી વહે છે. બેંકોનું ચિત્ર ફૂલગુલાબી લાગે છે અને શેર બજારમાં તેમના ભાવ ઊંચકાયા હોય છે તેનું એક કારણ આ પણ છે. ઈન્ડિયા ગઠબંધન સરકાર આવશે તો ખેડૂતોની લોન માફ કરવામાં આવશે અને ગરીબ વર્ગોને તમામ પ્રકારની રાહત આપવામાં આવશે પોતાનું જીવન ધોરણ સુધારી શકે તે માટે મફત પ્રાથમિક તેમજ ઉચ્ચશિક્ષણ અને આરોગ્ય સેવા આપવામાં આવશે તેમ હુંમરે અંતમાં જણાવ્યું હતું.

**પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...**  
**(બાબરાવાળા)**  
**આર્નિંગ કલોથ સ્ટોર**  
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

**હવે કોઈપણ A.C. ની ખરીદી પર મેળવો...**  
**Rs.3000/- \* CASHBACK**  
0% ફાઇનાન્સ  
DAIKIN HITACHI GENERAL  
IFB Cruise VOLTAS  
Whirlpool LG BPL  
**યોગી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ**  
શોપ નં.૮, સુઘરાઈ શોપીંગ સેન્ટર, રાજકમલ ચોક, અમરેલી. Mo.78020 42200/94267 61717

**શિવ દુરસાણ (ઘારીવાળા)**  
રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળે. ખજુરની ચટણી સાથે  
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, તીલીયા રોડ, અમરેલી.

**Navini MARUTI SUZUKI CELERIO**  
મારુતિ સુઝુકીનો સોરૂમ હવે લવા રૂપરંગા તેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...  
દેર કાલપ લેવા માટે રૂબરૂ સો-રૂમ પર પધારો  
મારુતિ સુઝુકી ઓવોરાઈડ કીલર  
**આલ્ફા ઓટોલિંક**  
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

**Hero XOOM**  
LED TAIL LAMP  
DIGITAL SPEEDOMETER  
Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001

**HONDA** સંપના કરો સાકાર...  
**Shine 100cc**  
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ  
સૌથી સસ્તુ બાઈક  
કેશ ડિસ્કાઉન્ટ 5000  
ઓછું ડાઉનપેમેન્ટ 5999  
**પરીખ હોન્ડા**  
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૮) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

**YAMAHA** સામાજીનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક  
**Lord of Streets**  
Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc Fuel Injection Engine, Two-level Single Piece Seat  
135kg  
**જોશ એજન્સી**  
લાઠી બાયપાસ ચોકડી, સામાજી શો-રૂમ, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જે તમોને**  
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ  
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સંગઠક  
**સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**  
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
અમ્બિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**અમરેલીની એડમાત્ર રપેશ્યલ કોમર્સ સ્કૂલ**  
**એક્સલેન્સ કોમર્સ** 100% કોમર્સ  
ધોરણ ૧૧-૧૨ કોમર્સ (ગુજરાતી માધ્યમ)  
શું કામ Special Commerce તો આ રહી અમારી વિશેષતાઓ :  
- ટેક ટ્રેનિંગ તરફ વધુ ધ્યાન આપવું  
- ધોરણ ૧૧/૧૨ માં ટેક ટ્રેનિંગનું લગભગ સર્વનું ધ્યાન આપવું  
- ટેક ૧૨ વર્ષના બોર્ડને પહેલું તૈયારી આપવું  
અમરેલી જિલ્લામાં સૌપ્રથમ સ્પેશિયલ કોમર્સ કોલેજ  
એન્ટરપ્રાઇઝ સાપ્લી એન્ડમાત્ર કોમર્સ સ્કૂલ  
ગર્લ્સ અને બોયઝ બંને માટે અલગ અલગ હોસ્ટેલની સુવિધા...  
બહુસંખ્યામાં ભાવના પિયારીઓ માટે વાલન્ટી વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ.  
સ્વાર્થાત્મક પરીક્ષાનાં માર્ગદર્શન માટે પિક્ચરી લેકચર...  
પિયારીઓને સુનિરોધ, પાઠ્યપુસ્તક તેમજ મટીરીયલ સ્કૂલ દ્વારા આપવામાં આવશે.  
**અમરેલી જિલ્લામાં એડમાત્ર ધોરણ-૧૧ કોમર્સથી CA Foundation ની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા..**  
એડમિશન મેળવવા માટે તુરંત જ સંપર્ક કરો...  
નિહુંજ ગઢવાલા ભરત સાવલેલા લાઠી રોડ, કર વર્ડની પાછળ મો.૯૧૦૬૬ ૩૪૪૨૯ મો.૯૯૭૯૪ ૪૯૬૪૯ નારાયણ તંબર, અમરેલી

# ઠ

## લમ્પી વાયરસના પશુઓમાં લક્ષણ દેખાતા તંત્ર ચિંતામાં અમદાવાદના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પાછો દેખાયો લમ્પી વાયરસ

## વિરમગામ પશુ આરોગ્ય કેન્દ્ર હોસ્પિટલ દ્વારા તપાસ શરૂ પ પશુઘનમાં લમ્પી વાયરસના લક્ષણ દેખાયા

અમદાવાદ, તા.૨

અમદાવાદ ગ્રામ્યમાં પાછા લમ્પી વાયરસના લક્ષણ જોવા મળ્યા છે. જેમાં પશુમાં લક્ષણ દેખાતા ચિંતા વધી છે. અમદાવાદ ગ્રામ્યમાં લમ્પી વાયરસનો કેસ નોંધાયો છે. વિરમગામના વસવેલીયા ગામે લમ્પીને કેસ નોંધાયો છે. તેમાં ૫ પશુઓમાં લમ્પી વાયરસના લક્ષણ દેખાતા ચિંતા વધી છે.

પશુપાલકો માટે છેલ્લા કેટલાય સમયથી માથાનો દુખાવો બની ગયેલો રોગ એટલે કે લમ્પી વાયરસ

## શરદ પવારના વડાપ્રધાન મોદી સામે પ્રહાર નરેન્દ્ર મોદીના ભાષણોમાં તથ્યો અને વાસ્તવિકતાનો અભાવ સ્પષ્ટ દેખાય છે

## વડાપ્રધાન લોકો સાથે જોડાયેલા મુદ્દાઓ પર વાત કરતા નથી પરંતુ તેમનું ધ્યાન ભટકાવવામાં વ્યસ્ત રહે છે : પવાર

મુંબઈ, તા.૨

મહારાષ્ટ્રના વરિષ્ઠ નેતા શરદ પવારે ફરી એકવાર વડાપ્રધાન મોદી સામે પ્રહારો કરતાં કહ્યું કે નરેન્દ્ર મોદીના ભાષણોમાં તથ્યો અને વાસ્તવિકતાનો અભાવ સ્પષ્ટ દેખાય છે. મેં આજ સુધી આવા વડાપ્રધાન જોયા નથી જેમના ભાષણો તથ્યો અને વાસ્તવિકતાથી દૂર હોય છે. શરદ પવારે કહ્યું કે નરેન્દ્ર મોદી મને અને ઉદ્ધવ ઠાકરેને નિશાન બનાવીને જ સંતુષ્ટ છે. પવારે એવો પણ આરોપ લગાવ્યો કે વડાપ્રધાન મોદી લોકો સાથે જોડાયેલા મુદ્દાઓ પર વાત કરતા નથી પરંતુ તેમનું ધ્યાન

ભટકાવવામાં જ વ્યસ્ત રહે છે. પવારે કહ્યું, મેં ક્યારેય એવા વડાપ્રધાન જોયા નથી જેમના ભાષણો તથ્યો અને વાસ્તવિકતા પર આધારિત ન હોય. મને અને ઉદ્ધવ ઠાકરેને નિશાન બનાવીને તેઓ સંતુષ્ટ છે. મહારાષ્ટ્રમાં પાંચ તબક્કાની લોકસભા ચૂંટણી પર આશ્ચર્ય વ્યક્ત કરતાં તેમણે કહ્યું કે, આ એટલા માટે છે કે મોદી શક્ય તેટલું પ્રચાર કરી શકે. સત્તામાં રહેલા લોકો ચિંતામાં છે.

પવારે કહ્યું કે વડાપ્રધાન મોદી વારંવાર કહી રહ્યા છે કે જો વિપક્ષનું ગઠબંધન 'I.N.D.I.A.' સત્તામાં આવશે તો તે ધર્મના આધારે અનામત લાવશે, જે માત્ર

સામાજિક તણાવ પેદા કરવાનો પ્રયાસ છે. પવારે કહ્યું, અમે આવું ક્યારેય કહ્યું નથી. આ મોદીનું સર્જન છે. રાજ્યમાં ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન શરદ પવાર પર નિશાન સાધતા વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું હતું કે, મહારાષ્ટ્રમાં એક ભટકની આત્યા છે, જો તેને સફળતા નહીં મળે તો તે બીજાના સારા કાર્યોને બગાડે છે. મહારાષ્ટ્ર તેનો ભોગ બન્યો છે. પણ આજે તે બદલાઈ ગયો છે અને પહેલા જેવો નથી. એટલું જ નહીં, એક ભાષણમાં શરદ પવારે પીએમ નરેન્દ્ર મોદીના શાસનની તુલના રશિયન રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિન સાથે પણ કરી હતી.

## પીએમ મોદીએ આણંદમાંથી પાકિસ્તાન પર સાધ્યું નિશાન આતંકવાદને એક્સપોર્ટ કરતો દેશ આજે કટોરો લઈને ભીખ માગી રહ્યો છે : મોદી

## પાકિસ્તાન ભારતમાં એક નબળી સરકાર ઈચ્છે છે, જેમ કે ૨૦૧૪ પહેલાની સરકાર હતી, એવી સરકાર કે જેના હેઠળ મુંબઈમાં આતંકવાદી હુમલા શક્ય હતા

આણંદ, તા.૨

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની એન્ડ્રીથી ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રચારમાં નવો પ્રાણ ફૂંકાયો છે. ગુરુવારે પ્રધાનમંત્રીની ચાર સભાનું ગુજરાતમાં આયોજન કરાયું હતું. જેમાં તેમણે પહેલા સભા સરદાર પટેલની કર્મભૂમિ આણંદ ખાતે સંબોધી હતી. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વલ્લભવિદ્યાનગરમાં સભા કરી હતી. જેમાં તેમણે વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો કે આણંદ અને ખેડા ચૂંટણીમાં બધા રેકોર્ડ તોડશે. પોતાના સંબોધનમાં પીએમ મોદીએ સરદાર સાહેબને પણ શ્રદા કર્યા. પણ આ ભૂમિ પરથી પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસને ત્રણ પડકાર ફેંક્યા હતા. કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કરતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસના શાસનમાં દેશ અને ગરીબોને અન્યાય થયો.

સાથે જ પાકિસ્તાન પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે, જે પાકિસ્તાનના હાથમાં બોમ્બ હતો આજે તેના હાથમાં બીબનો કટોરો છે...તો કોંગ્રેસના મેનિફેસ્ટોમાં મુસ્લિમ લીગની છાપ દેખાઈ રહી છે. સાથે જ તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસ સંવિધાનને બદલવા માંગે છે. કોંગ્રેસે એવી પણ ખાતરી આરી કે **SC, ST, OBC, EWS**ની અનામત ક્યાંય નહીં જાય...પીએમ મોદીએ જનતાને જંગી બહુમતિ સાથે મતદાન કરવા અપીલ કરી.

પીએમ મોદીએ સભામાં કહ્યું કે, કોંગ્રેસના મેનિફેસ્ટોમાં મુસ્લિમ લીગની છાપ દેખાઈ રહી છે. ‘આધી રોટી ખાવેંગે ઈન્ડિયા’ કો લાયગે’ના નારા લગાડનારા લોકોએ કોંગ્રેસને છોડી દીધી, મોદીને પકડી લીધા. કોંગ્રેસે **SC, ST** અને **OBC** ને અંધારામાં રાખી છે. કોંગ્રેસે બમ્બીપંચ માટે દરેક પ્રસ્તાવને નામંજૂર કરી દીધો છે.**SC, ST** અને **OBC** સાથે દેશમાં ભાજપની સૌથી મોટી ટાકા છે. આજ ભાજપમાં સૌથી વધુ **ST, SC** અને **OBC** પારાસભ્યો અને સાંસદ છે. મંત્રીમંડળમાં પણ આજ સમાજના ૬૦ ટકા મંત્રીઓ છે. કોંગ્રેસની સાથી મોટી વોટ બેંક માર્ઈનોરીટી છે, એમાં પણ મુસ્લિમ છે. કોંગ્રેસ તુષ્ટિકરણની રાજનીતિ કરે છે. કોંગ્રેસ સંવિધાન બદલવા માંગે છે, કોંગ્રેસ એમની ખાસ વોટ બેંકને આરક્ષણ આપવા માંગે છે. **SC, ST** અને

**OBC**નું આરક્ષણ મુસ્લિમોને આપવા માંગે છે કોંગ્રેસ. હું સરદાર સાહેબની ભૂમિ પરથી શાહી પરિવારને, શાહજાદાને, કોંગ્રેસને ચેલેન્જ આપું છું. આગળ પડકાર ફેંકતા તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસને મારા ત્રણ પડકાર છે. કોંગ્રેસ દેશને લેખિતમાં ગેરંટી આપે કે સંવિધાન બદલી ધર્મના આધાર પર મુસ્લિમોને આરક્ષણ નહીં આપે. દેશને તોડવાનું કામ નહીં કરે. કોંગ્રેસ દેશને લિખિતમાં આપે **SC, ST, ઓબીસી** ને મળનાર આરક્ષણમાં સેધમારી નહીં કરે, અને અધિકારી ના છીનવે. કોંગ્રેસની જે રાજ્યમાં અને સાથીઓની સરકાર છે ત્યાં ક્યારે પણ વોટ બેંકની રાજનીતિ નહીં કરે.

તેમણે કહ્યું હતું કે, શાહજાદા હિમંત હોય તો આવી જાવ. સંવિધાનથી છળવું અને સંવિધાનથી મરડું શીખવું હોય તો મોદી પાસે આવી જાવ. કોંગ્રેસ મારી ચેલેન્જનો નહીં સ્વીકાર કરે, કેમકે તેમની નિયતમાં ખોટ છે. ઈન્ડિયા ગઠબંધનની વધુ એક પોલ તેમના જ નેતાએ ખોલી દીધી છે. તેઓએ નારો આપ્યો કે વોટ જેહાદ કરો. ઈન્ડિયા ગઠબંધનના નેતાએ વોટ જેહાદની વાત કરી સંવિધાનની વાત કરી. અન્યારસુધી લવ જેહાદ અને લેન્ડ જેહાદ સાંભળ્યું હતું, હવે વોટ જેહાદનો નારો લગાવી રહી છે. ગઠબંધનનો ઈરાદો ખુબ ખતરનાક છે. ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ પર નિશાન સાધતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અહીં કોંગ્રેસ મરી રહી છે, ત્યાં પાકિસ્તાન રહે છે. તેમણે કહ્યું કે પાકિસ્તાન ભારતમાં એક નબળી સરકાર ઈચ્છે છે, જેમ કે ૨૦૧૪ પહેલાની સરકાર હતી, એવી સરકાર કે જેના હેઠળ મુંબઈમાં આતંકવાદી હુમલા શક્ય હતા. જનસભાને સંબોધતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આપણા દેશમાં કોંગ્રેસની સરકાર સત્તામાં હતી તે વર્ષોમાં પાકિસ્તાન મોટું થયું અને પાકિસ્તાનના આતંકવાદનું ટાઇર પંચર થઈ ગયું છે. તેમણે કહ્યું કે જે દેશ એક સમયે આતંકવાદીઓની નિકાસ કરતો હતો તે દેશ હવે લોટની આયાત કરવા માટે ધર-ધરે ભટકી રહ્યો છે, જેના હાથમાં એક સમયે બોમ્બ હતો તેના હાથમાં હવે બીબ માંગવાનો કટોરો છે. કોંગ્રેસની

નબળી સરકાર આતંકવાદના આકાઓને ડોહિયાર આપતી હતી, પરંતુ મોદીની મજબૂત સરકાર આતંકવાદીઓને ઘરમાં ઘુસીને મારી નાખે છે.

રેલોને સંબોધતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે સંયોગ જૂઓ, આજે ભારતમાં કોંગ્રેસ નબળી પડી રહી છે. મજા એ કે અહીં કોંગ્રેસ મરી રહી છે અને ત્યાં પાકિસ્તાન રહે છે. હવે પાકિસ્તાની નેતાઓ કોંગ્રેસ માટે પ્રાર્થના કરી રહ્યા છે. સાથે જ પાકિસ્તાન શહજાદાને વડાપ્રધાન બનાવવા માટે ઉત્સુક છે અને કોંગ્રેસ પાકિસ્તાનની ચાલક છે. તેમણે કહ્યું કે પાકિસ્તાન અને કોંગ્રેસ વચ્ચેની આ ભાગીદારી હવે સંપૂર્ણ રીતે ખુલ્લી પડી ગઈ છે.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે લોકો પૂછે છે કે કોંગ્રેસ આટલી ગાગલ કેમ થઈ ગઈ છે. કોંગ્રેસ આજે નક્કલી કેટરી એટલે કે નક્કલી માલની કેટરી બની ગઈ છે. કોંગ્રેસ પોતાને પ્રેમની કૂટાન કહીને મોટો માલ કેમ વેચે છે. પીએમએ વધુમાં કહ્યું કે કોંગ્રેસ ક્યારેય એસસી અને એસડીની ચિંતા કરતી નથી. જ્યારે ટંના દાયકા પહેલા કોંગ્રેસ પણ ઓબીસી અનામત એટલે કે બમ્બી પંચ માટે અનામતની તરફેણમાં ન હતી. વડાપ્રધાને કહ્યું કે વર્ષોથી ઓબીસી સમુદાય કહેતો આવ્યો છે કે ઓબીસી પંચ મને બમ્બી પંચ પંચને બંધારણીય દરજ્જો મળવો જોઈએ. કોંગ્રેસે તેમની વાત ન સાંભળી. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે ૧૪૦ કરોડ દેશવાસીના સર્વાના પૂરા કરવા મને આશીર્વાદ જોઈએ. મને સરદાર સાહેબની ભૂમિના આશીર્વાદ જોઈએ છે. ગુજરાતની ધરતી પર આશીર્વાદ માંગવા આવ્યો છું. દેશે ૧૦ વર્ષ સુધી કોંગ્રેસનું રાજ જોયું છે. દેશે ૧૦ વર્ષ ભાજપનો સેવાકાળ પણ જોયો છે. કોંગ્રેસનું શાસનકાળ હતો, આ સેવાકાળ છે. ૧૦ વર્ષમાં ભાજપે ૧૦૦ ટકા શોષાલયો બનાવ્યા છે. ભાજપે ૧૦ વર્ષમાં ૧૪ કરોડ ધરોમાં નળથી જળ પહોંચાડ્યું છે. કોંગ્રેસની સરકારમાં ગરીબોના બેંકખાતા નહોતા મુલ્યા. ૧૦ વર્ષમાં ૫૦ કરોડથી વધુ જળધન ખાતા ખુલ્યા છે. ૨૦૧૧ ઠંડાની ઈકોનોમી ૧૧ નંબરે હતી. એક ચાવાળાએ દેશની ઈકોનોમી પાંચમાં નંબરે પહોંચાડી છે.

### અમરેલી એક્સપ્રેસ – અમરેલી

## હવે લોકોને આકરા તાપનો સામનો કરવો પડશે મે મહિનામાં ફાળજાળ ગરમી પડવાની આગાહી

## હાલમાં ચાર પાંચ દિવસ ગરમીનો પ્રકોપ યથાવત રહેશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨

મે મહિનાને શરૂઆત થતાં જ આકાશમાંથી જાણે આગના ગોળા વરસી રહ્યા હોય તેમ આકરો તાપ પડી રહ્યો છે ત્યારે હવામાન વિભાગ દ્વારા મે મહિનામાં સામાન્ય તાપમાનની સરખામણીમાં વધારે ગરમી પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે હવામાન વિભાગે મે મહિના માટે વેધર બુલેટિન બહાર પાડ્યું છે, જે મુજબ મે મહિનામાં સામાન્યની સરખામણીએ લોકોને આકરી ગરમીનો સામનો કરવો પડશે. એટલું જ નહીં, બે-ચાર દિવસ ગરમીનું જોર યથાવત રહેવાની પણ શક્યતા છે. IMD ચીફ મૃત્યુંજય મહાપાઠાએ કહ્યું છે કે ભારતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં દિવસ અને

રાત્રિ દરમિયાન તાપમાન સામાન્ય કરના વધારે રહેશે. જેના કારણે લોકોને મે મહિનામાં આકરી ગરમીનો સામનો કરવો પડશે. હવામાન વિભાગના વડાના જણાવ્યા અનુસાર, ભારત દેશના મોટાભાગના ઉત્તર પૂર્વ રાજ્યો, ઉત્તર પશ્ચિમ રાજ્યો અને મધ્ય ભારતના કેટલાક ભાગો સિવાય, સમગ્ર દેશમાં સામાન્ય કરતાં વધુ તાપમાન રહેવાની સંભાવના છે. જો આપણે આ ભાગો વિશે વાત કરીએ, તો અહીં તાપમાન સામાન્યથી થોડું ઓછું રહી શકે છે. ઉત્તર પશ્ચિમ ભારતના ભાગો, ગંગાના મેદાનો, મધ્ય ભારત અને ઉત્તર પૂર્વના કેટલાક રાજ્યોને છાંડીને, દેશના બાકીના ભાગોમાં લગભગ તાપમાન પણ સામાન્ય કરતાં વધુ હોઈ શકે છે.

## રાહુલ ગાંધી માટે તમામ તૈયારીઓ કરી લેવામાં આવી અમેઠીમાં ફરી આમને સામને થશે રાહુલ ગાંધી-સ્મૃતિ ઈરાની

### રાહુલ ગાંધી અંતિમ દિવસે ઉમેદવારી નોંધાવી શકે છે

અમેઠી, તા.૨

લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ માટે ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન ૭ મેના રોજ થવાનું છે. આ પહેલા કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીના નામાંકનને લઈને ચર્ચાઓ તેજ થઈ ગઈ છે.

સૂચોના જણાવ્યા અનુસાર રાહુલ ગાંધી અમેઠીથી ચૂંટણી લડવાના છે અને તેની તૈયારીઓ પણ શરૂ થઈ ગઈ છે. જિલ્લા મહામંત્રી શિવેશ ત્રિપાઠી પોતાનું નોમિનેશન ખરીદવા કોર્ટમાં પહોંચ્યા છે. સૂચોએ જણાવ્યું કે રાહુલ ગાંધી અંતિમ દિવસે ઉમેદવારી નોંધાવશે. ખરેખર, અમેઠીના કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની સત્તાવાર યાદી જાહેર કરવામાં આવી નથી, તેથી અટકળોનું બજાર ગરમ છે. અમેઠીથી ભારતીય જનતા પાર્ટી (BJP)ના ઉમેદવાર કેન્દ્રીય મંત્રી સ્મૃતિ ઈરાનીએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી મોહન યાદવ સાથે કલકત્તર કચેરીએ પહોંચીને તેમણે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી નિશા અનંતને તેમના ઉમેદવારી પત્રો સોંપ્યા. આ દરમિયાન, અમેઠી પહોંચેલા સોનિયા ગાંધીના પ્રતિનિધિ કિશોરી લાલ શર્માએ કહ્યું, માત્ર ગાંધી પરિવારના સભ્ય જ ચૂંટણી લડશે. તમામ તૈયારીઓ માત્ર રાહુલ ગાંધી

માટે કરવામાં આવી છે, અન્ય કોઈ વ્યક્તિ માટે નહીં. પાર્ટી કાર્યકર્તાઓ ઈચ્છે છે કે માત્ર ગાંધી પરિવારનો કોઈ સભ્ય જ અમેઠીથી ચૂંટણી લડે.

રાહુલ ગાંધીના અમેઠીથી ચૂંટણી લડવા અંગે કોંગ્રેસ મહાસચિવ જયરામ રમેશે કહ્યું કે, પાર્ટી અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે આગામી ૨૪ થી ૩૦ કલાકમાં અમેઠી અને રાયબરેલી માટે ઉમેદવારોના નામ નક્કી કરશે. આ દરમિયાન, સૂચોના જણાવ્યા અનુસાર, પ્રિયંકા ગાંધી વાઘા આ વર્ષે લોકસભાની ચૂંટણી લડશે નહીં, પરંતુ પાર્ટીના પ્રચાર પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે.

કોંગ્રેસના નેતાઓનું માનવું છે કે જો ગાંધી ભાઈ-બહેનોમાંથી કોઈ પણ એક સમયે પાર્ટીનો ગઠ રહેલા વિસ્તારમાંથી ચૂંટણી નહીં લડે તો તેમથી ખરાબ સંજ્ઞકીય સંદેશ જશે. પણ પહેલેથી જ બેકફૂટ પર છે કારણ કે બંને બેઠકો માટેના દાવેદારનો નામ ફાઈનલ થયા નથી. જો રાહુલ ગાંધી વાચનાડ અને અમેઠી બંનેમાં જીતે તો તેમણે એક સીટ છોડી દેશે. એક બેઠકે તેમને ૨૦૦૪માં પહેલીવાર લોકસભામાં પ્રવેશ આપ્યો અને બીજી બેઠકે તેમને ૨૦૧૯માં સાંસદ બનાવ્યા.

## હિમાચલના કાંગડા જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતની ઘટના પૂર્વ ક્રિકેટર સુરેશ રૈનાના મામાના દીકરાનું અકસ્માતમાં મુત્યુ થયું પોલીસે ટેક્સી ડ્રાઈવરની મંડીમાંથી ધરપકડ કરી હતી

નવી દિલ્હી, તા.૨

ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટર સુરેશ રૈનાના મામાના પુત્રનું હિમાચલ પ્રદેશના કાંગડા જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતમાં મુત્યુ થયું હતું. આ અકસ્માતમાં કુલ બે લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. અકસ્માત બાદ આરોપી ડ્રાઈવર ઘટનાસ્થળેથી ભાગી ગયો હતો, જેને હવે પોલીસે પકડી લીધો છે. અકસ્માતના કારણોની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. મળતી માહિતી મુજબ, આ હિટ એન્ડ રન મામલો કાંગડાના ગગ્ગલ એરોપોર્ટ નજીક ગગ્ગલ પોલીસ સ્ટેશન હેઠળ સામે આવ્યો છે. ઘટનાની માહિતી મળતાં પોલીસે ફરાર ટેક્સી ડ્રાઈવરનો પીછો કરીને મંડીમાંથી તેની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસ પાસેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, કાંગડાના ગગ્ગલમાં હિમાચલ ટિયર પાસે, એક અજાણ્યા વાહનચાલકે તે જ ગતિએ વાહન ચલાવતા અને બેદરકારીપૂર્વક એક સ્ટુડન્ટને ટક્કર મારી હતી અને ત્યારબાદ આરોપી ડ્રાઈવર સ્થળ પરથી ભાગી ગયો હતો. આ ઘટનામાં સ્ટુડી ચાલક સૌરભ કુમાર, ગગ્ગલ નિવાસી અને શુભમ નિવાસી કુશમાનનું ઘટનાસ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું.

## રાણબીર પછી હવે અલિયા અને બોબી વચ્ચે ટક્કર થશે

મુંબઈ, તા.૨

રાણબીર કપૂર અને બોબી દેઓલને ફિલ્મ ‘એનિમલ’માં જોવાને લાંબો સમય થયો નથી. ટિટલર્શંક સ્ટંડીપ રેડી વાંગાએ જે શાનદાર શૈલીમાં આ બંને કલાકારો વચ્ચે લડાઈની ક્રમ તૈયાર કરી હતી, તેણે મોટા પડદા પર લોકોને રોમાંચિત કર્યો હતા. રણબીર બાદ હવે તેની પત્ની અલિયા બ્લૂ સ્કીન પર બોબી દેઓલ સાથે ટક્કર કરવા જઈ રહી છે. થોડા સમય પહેલા સમાચાર આવ્યા હતા કે અલિયા યશ રાજ ફિલ્મના જાસુસ-યુનિવર્સનો ભાગ બનવા જઈ રહી છે. ને ટૂંક સમયમાં શહરૂખ ખાનના ‘પહાણ’ અને સલમાન ખાનના ‘ટાઈગર’

અભારના આ પ્રભાવોમાં નથી જાસુસ બનશે. આ ફિલ્મમાં તેની સાથે શર્વરી વાપ પણ છે. હાલમાં જ સમાચાર આવ્યા હતા કે બોબી દેઓલ આ ફિલ્મમાં વિલનની ભૂમિકામાં આવવાના છે. હવે અહેવાલો સામે આવ્યા છે કે મેક્સે આલિયા અને બોબી વચ્ચેની એનસ્કીન ટક્કર માટે મજબૂત પ્લાન તૈયાર કર્યો છે. આલિયાની ફિલ્મ વિશે મિડ ડેના અહેવાલમાં જણાવ્યું છે કે યશરાજ ફિલ્મના આદિત્ય ચોપરા આ ફિલ્મને એક શાનદાર એક્શન એન્ટરટેનર બનાવવા માંગે છે. એક સૂત્રએ જણાવ્યું હતું કે જાસુસ બ્રાહ્માંડનો પ્રથમ મહિલા મુખ્ય પાત્ર ફેટ હોવાને કારણે, નિર્માતાઓ આ ફિલ્મ પર વિશેષ ભાર મૂકે છે.

### તા. ૦૩-૦૫-૨૦૨૪

## વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું જૂનાગઢમાં નિવેદન બે સરદાર પટેલ ના હોત, તો આપણું જૂનાગઢ પણ પાકિસ્તાનમાં જતું રહ્યું હોત

### વડાપ્રધાને કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે કાશ્મીરમાં ૩૭૦ કલામ ફરી લાગુ કરવાનો કોંગ્રેસનો એજન્ડા છે

જૂનાગઢ, તા. ૨

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ જૂનાગઢમાં ચૂંટણી સભાને સંબોધિત કરી હતી. તેમણે જય ગિરનારીના નાદ સાથે સંબોધનની શરૂઆત કરી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે ગિરનારની ધરતી પર આવું એ મારુ સૌભાગ્ય છે. સંતો-વહીલોને મારા પ્રણામ, તમારો આ પ્રેમ, આશીર્વાદ મારી મૂકી છે. તમારા આપેલા સંસ્કારથી આજે વિશ્વમાં ભારતનો ડંકો વાગે છે. આ ચૂંટણી સામાન્ય ચૂંટણી નથી. મારુ મિશન દેશને આગળ લઈ જવાનું છે.

દરમિયાન વડાપ્રધાને કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે કાશ્મીરમાં ૩૭૦ કલામ ફરી લાગુ કરવાનો કોંગ્રેસનો એજન્ડા છે. કશ્મીરમાં કોંગ્રેસ ફરી કલામ ૩૭૦ લાગુ

કરવા માંગે છે. કોંગ્રેસ સીએએ હટાવવા માંગે છે. કોંગ્રેસના સાંસદ દક્ષિણ ભારતને અલગ કરવાની માગ કરે છે. કોંગ્રેસના લોકોને વિભાજનની માનસિકતા વિરાસતમાં મળી છે. કોંગ્રેસને ગુજરાત માટે ખૂબ નફરત છે. ગુજરાતના દરિયાકિનારે એવા અનેક ટાપુઓ છે જ્યા કોઈ નથી રહેતુ. કોંગ્રેસ આવા નિર્જન ટાપુઓનો સોદો કરવાની પેરેવીમાં છે. કોંગ્રેસની ખતરનાક વિચારધારાથી દેશને સાવધાન રહેતું જોઈએ. વડાપ્રધાને કહ્યું કે કોંગ્રેસના શાસનમાં જવાનો શરદી થતા હતા.

દિલ્હીથી સીમા પર કાર્યવાહી કરવા માટે મંજૂરી મળતી નહોતી. કોંગ્રેસ પોતાનો નકાબ હટાવી અસલી રંગમાં આવી ગઈ છે. ૫૦૦ વર્ષ બાદ અયોધ્યામાં ભગવાન રામનું મંદિર

બન્યુ છે. કોંગ્રેસે હંમેશા રામ મંદિરનો વિરોધ કર્યો છે. કોંગ્રેસે રામ મંદિરમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાનું આમંત્રણ સ્વીકાર્યું નહોતું. કોંગ્રેસ ભગવાન રામને હરાવી કોને જીતાડવા માંગે છે.

વડાપ્રધાન મોદીએ કોંગ્રેસને ત્રણ પડકારો ફેંક્યા હતા. વડાપ્રધાને કહ્યુ કે કોંગ્રેસ લેખિતમાં આપે કે દેશના બંધારણમાં તે કોઈ પેરેવીમાં છે. કોંગ્રેસની ખતરનાક વિચારધારાથી દેશને સાવધાન રહેતું જોઈએ. વડાપ્રધાને કહ્યું કે કોંગ્રેસના શાસનમાં જવાનો શરદી થતા હતા. દિલ્હીથી સીમા પર કાર્યવાહી કરવા માટે મંજૂરી મળતી નહોતી. કોંગ્રેસ પોતાનો નકાબ હટાવી અસલી રંગમાં આવી ગઈ છે. ૫૦૦ વર્ષ બાદ અયોધ્યામાં ભગવાન રામનું મંદિર

## આ સિવાય પણ બીજા બે ઉમેદવારો ઉભા થયા જયેશ રાદડિયા ની મુશ્કેલીઓ વધી એક જ જગ્યા માટે ૪ ફોર્મ ભરાયા

### ઈફકોની ચૂંટણી માટે જયેશ રાદડિયાએ ફોર્મ ભરવા છતાં પણ ભાજપે બિપીન પટેલના નામનું મેનેટડ મોકલ્યું

રાજકોટ, તા.૨

ઈફકો ની ચૂંટણી તારીખ ૯મી મેના દિવસે યોજવાની છે ત્યારે તે પહેલા ગુજરાતમાં નવુ રાજકારણ જોવા મળ્યું છે. ઈફકોમાં પણ ભાજપમાં આંતરિક ડખા જોવા મળી રહ્યાં છે. ઈફકોમાં એક જગ્યા માટે ૪ ફોર્મ ભરાયા છે. ભાજપમાં ક્યાંય ઓલ ઈઝ વેલ નથી. તો બીજી તરફ, ભાજપ રાદડિયાનું પત્રુ કાપવાના ફિરાકમાં છે તેવી ચર્ચા પણ ચાલી રહી છે. આગામી ૯ મેના રોજ ઈફકોની ચૂંટણી જોવાની છે. જેમાં ભાજપ દ્વારા અમદાવાદ ગોતા વિસ્તારના બીપીન નારણભાઈ પટેલના જે બિપિન ગોતા નામથી જાણીતા છે તેમના નામનો મેનેરેટ જારી કરા્યો છે. હવે સુદો એ છે કે, ગુજરાત માટે આ કેન્દ્રીય સંસ્થામાં બે સીટ હોય છે. આ સીટ માટે છેલ્લા ચાર દિવસ ફોર્મ ભરાયાછે. દિલીપ કોર્મ ભર્યું છે. આ વચ્ચે એ અમદાવાદથી અમિત શાહના ખાસ ગણાતા બિપીન પટેલે ભાજપે મેનેટડ મોકલ્યું છે, તેથી તેમણે પણ ઉમેદવારી

નોંધાવી છે. તો હવે મોડાસાના પંકજ પટેલ અને માણાવદરના વિજય દેવજીભાઈ ઝાટકીએ પણ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આમ, એક જ જગ્યા માટે ચાર ઉમેદવારો આવ્યા છે.

ઈફકોમા એક બેઠક માટે ચાર ઉમેદવારો આવતા ચૂંટણી રસાક્સીભરી બની રહેશે. હવે સુદો એ છે કે, ચાલુ ટર્મમાં પણ રાદડીયા ઈફકોમાં ડ

# અમરેલી જિલ્લામાં મતદાન જાગૃતિ અર્થે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા



લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪માં નાગરિકો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે અમરેલી જિલ્લા વહીવટ તંત્ર દ્વારા મતદારોને જાગૃત કરવાની વિવિધ પ્રવૃત્તિ શરૂ છે. સિસ્ટેમેટીક વોટર્સ એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટરોલ પાર્ટીસિપેશન (એસ.વી.ઈ.ઈ.પી.) અને ટર્ન આઉટ ઈમ્પ્રોવિમેન્ટેશન પ્લાન (ટી.આઈ.પી.) અંતર્ગત જિલ્લામાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી યાવડા અને ધારી પ્રાંત અધિકારી જોડાણે અમરેલી જિલ્લાના ધારી સ્થિત દામાણી હાઈસ્કૂલ ખાતે મતદાન જાગૃતિ માટે કબીડી સ્પર્ધાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. કબીડી ટુર્નામેન્ટના માધ્યમથી અચૂક મતદાનનો સંદેશ પ્રસારવામાં આવ્યો હતો. નાગરિકોએ સેલ્ફી પોર્ટ-પર સેલ્ફી લીધી હતી અને મતદાન માટે યોજવામાં આવેલા સિગનેચર અભિયાનમાં ભાગ લીધો હતો. નાગરિકોએ મતદાન સંકલ્પ લીધો હતો. વિજેતા અને રનર્સ અપ ટીમને ટ્રોફી આપવામાં આવી હતી. કબીડીના સ્પર્ધકોને સર્ટિફિકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. એસ.વી.ઈ.ઈ.પી. અને ટી.આઈ.પી. અંતર્ગત ચૂંટણી ફરજ પરના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ કરવામાં આવી રહી છે. રાજીવા વિસ્તારના વિદ્ય ઔદ્યોગિક એકમમાં કાર્યતંત્ર શ્રમિકોને તથા સંસ્થાના માલિકોને મતદાનનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. સ્થળાંતરિત મતદારોને મતદાનના દિવસે સવેતન રજા આપવા વિશે માહિતી અને માગદર્શન આપી અચૂક મતદાન માટે અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. અમરેલી જિલ્લાના બાબરા, સાવરકુંડલા અને જાકરાબાદ સહિતના વિસ્તારની મહિલાઓ સામૂહિક મહેટી કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. મહિલાઓએ મહેટીની વિવિધ ભાત રસી અચૂક મતદાનનો સંદેશ આપ્યો હતો. રાજીવા તાલુકાના મોટા આગરીયા ખાતે ગ્રામજનો અને શ્રમિકોને મતદાનનું મહત્વ સમજાવવા મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. નાગરિકોને મતદાન કરવા અને અન્ય આસપાસના પાંચ નાગરિકોને મતદાન કરવા માટે જાગૃત કરવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો.

## અવાર નવાર થતાં અકસ્માતને અટકાવવા દામનગરમાં સ્પીડ બ્રેકર અને માર્ગની વચ્ચે ડીવાઈડર લગાવવા જરૂરી બન્યા

### આચાર સંહિતા પુર્ણ થયા બાદ કામગીરી શરૂ કરવા માંગ

દામનગર, તા. ૨

દામનગર શહેરમાં નવા બસ સ્ટેન્ડ સામે રાજ્ય હસ્તકના જીલ્લા પંચાયતના કાર્યક્ષેત્રમાં આવતા માર્ગ પર સ્પીડ બ્રેકરો બનાવવા અખબારોમાં અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થયા છે અને ભુરખીયા ચોકડી થી ભુરખીયા જતા માર્ગ પર આવતું રેલવે ક્રાંતક સુધીમાં રોડની વચ્ચે ઊભા કરાયેલ વાઈટ માટેના થાંભલા વાળી વાઈનમાં ડીવાઈડર ન હોવાથી ઘણાવાર અકસ્માતો થાય છે, તો શું આ કોઈને ખબર નથી કે શું કામ આખા આડા કાન કરવામાં આવે છે.

આ બંને મુદ્દાઓ કેન્દ્ર સરકારમાં આવે છે, અધૂરો વિકાસ પૂરો કરવામાં આવે એવી માંગ ઉઠી છે. શું ચૂંટણીની આચાર સંહિતા પૂરી થાય પછી, અધૂરા રહેલા કામો પૂરા કરવામાં આવે એવી જનતાની માંગ છે.



## ૩ મે, "વિશ્વ પ્રેસ સ્વતંત્રતા દિવસ" અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા એ માનવીનો મૂળભૂત અધિકાર



અમરેલી તા. ૨

વિશ્વભરમાં ૩ મેનાં રોજ ("વિશ્વ પ્રેસ સ્વતંત્રતા દિવસ") મનાવવામાં આવે છે. આ દિવસ ઉજવવાનો હેતુ પ્રેસની સ્વતંત્રતા વિષે લોકોમાં જાગૃતિ ફેલાવવાનો છે. આ સાથે જ આ દિવસ વિશ્વભરની સરકારોને ૧૯૪૮નાં માનવ અધિકારોનાં સાર્વભીમત્વ અનુચ્છેદ ૧૯ હેઠળ, અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા નાં અધિકારનું સન્માન કરવા અને તેને જાળવી રાખવા માટે પોતાના કર્તવ્યની યાદ અપાવે છે. યુનેસ્કોની જનરલ એસેમ્બલીની ભલામણ બાદ ડિસેમ્બર ૧૯૮૮માં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મહાસભાએ ૩૭ મેના રોજ "વિશ્વ પ્રેસ સ્વતંત્રતા દિવસ" મનાવવાનું જાહેર કર્યું હતું. આ દિવસ મનાવવામાં આવે છે. આ દિવસ અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા જાળવી રાખવા અને તેના સન્માન કરવાની પ્રતિબદ્ધતાની વાત કરે છે. પ્રેસની આઝાદીનું મહત્વ ધરાવતો આ દિવસ જણાવે છે કે લોકશાહીમાં મુલ્યોની સુરક્ષા અને તેને પુનર્સ્થાપિત કરવામાં મીડિયા મહત્વની ભૂમિકા નિભાવે છે. તેથી સરકારે પણ પત્રકારોની સુરક્ષા સુનિયંત્રિત કરવી જોઈએ. પ્રેસ દિવસ ઉજવવાનો પાછળનો ઇતિહાસ એવો છે કે ઈ.સ. ૧૯૮૧માં આફ્રિકાના પત્રકારોએ પ્રેસની આઝાદી માટે પહેલ કરી હતી ત્યારે તે પત્રકારોએ ૩ મેના રોજ પ્રેસની આઝાદીના સિદ્ધાંતોને સંબંધિત એક નિવેદન જાહેર કર્યું હતું, જેને "ડિક્લેરેશન ઓફ વોર્લ્ડ-વોર્ક" નામથી ઓળખવામાં આવે છે. આ વખતે પહેલીવાર ૧૯૮૮માં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર દ્વારા આ દિવસ ઉજવવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. આજે આ દિવસ ઉજવવામાં આવે છે ત્યારે એ જોઈ રહ્યું કે ખરેખર પ્રેસ સ્વતંત્ર છે ખરું? લોકશાહીમાં અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાની સૌ કોઈ નાગરિકોને છૂટ હોય છે, પરંતુ આજે આ અધિકાર મીડિયા પાસેથી છીનવાઈ ગયો હોય એવું થી લાગતું ? "પત્રકારત્વ" એ ફક્ત નામ જ નથી, પરંતુ આખો ઇતિહાસ છે. ખાજે આપણે આઝાદીનાં અમુત મહોત્સવની ઉજવી શક્યા ત્યારે દેશને મળેલી સ્વતંત્રતામાં પત્રકારત્વનો મોટો ફાળો રહ્યો છે તે ભૂલી શકાય તેમ નથી. ગાંધીજી હોય, ઝવેરચંદ મેઘાણી હોય, અમુતલાલ શેઠ, કરસનદાસ મૂળજી હોય કે પછી શાલ, બાલ, પાલની ત્રિપુટી કે દેશનાં સર્વ પ્રથમ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નેહરુ હોય સૌ કોઈ એ પત્રકારત્વ થકી જ આઝાદીની લડતમાં સંપલ્વાયું હતું. સંપૂર્ણ નિષ્ઠાથી દેશને જાગૃત કરવાનું કામ પત્રકારત્વ થકી જ આઝાદીની લડતમાં સંપૂર્ણ નિષ્ઠાથી દેશને જાગૃત કરવાનું કામ પત્રકારત્વ એ જ ક્યું છે, પરંતુ આજે કામમાંથી કોયોરેટ બનેલા પત્રકારત્વમાં પણ વાણી સ્વતંત્રતા કેટલે અંશે જળવાય રહી છે તે એક મોટો પ્રશ્ન છે. પત્રકારોને બાહ્ય પરિબળો ઉપરાંત મીડિયાના આંતરિક પરિબળો પણ ઘણી વખતે નિષ્ઠાપૂર્વક કામ કરવાથી રોકતા હોય છે. મીડિયા એ સમાજનો અરીસો જ છે સત્ય નહીં બતાડે તો શું થાય ? દુનિયાનાં નિડર પત્રકારો કેટલીય મુશ્કેલીઓમાંથી પસાર થતા હોય છે. આ સાઉદી પત્રકાર જમાલ ખશોગી, ભારતીય પત્રકારો ગોરી લંકેશ, નવીન નિમ્બલ, સુજાત ધુપારી, ચંદન તિવારી, રાકેશ સિંહ અને ઉત્તર આર્યવેન્ડના પત્રકાર બાલરામ મકીની હતાંએ પ્રેસની સુરક્ષા પર સવાલ ઊભા કરી દીધા છે. અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાને સંપૂર્ણપણે પ્રદર્શિત કરતો આ "વિશ્વ પ્રેસ સ્વતંત્રતા દિવસ" ખરા અર્થમાં ઉજવવો જોઈએ અને ફક્ત એક દિવસ માટે જ નહીં, પરંતુ સ્થાયન રહી શકે તેવા માહોલનું નિર્માણ કરવું જોઈએ. કહેવાય છે કે પત્રકારત્વ અને મીડિયામાં જે વસ્તુ છુપાવવામાં આવતી હોય તેને સમાચાર ગ્રાહી પ્રકાશિત કરવા જોઈએ, બાકી બંધ તો જાહેરાત કે લોક સંપર્ક લખી શકાય.

## દુનિયાભરમાં બે દિવસ અવકાશમાં ઇટા-એકવેરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષાનો અદ્ભૂત નજારો જોવા મળશે શનિવારે મધ્યરાત્રિ બાદ ઇટા-એકવેરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષાનો અવકાશી નજારો જોવા મળશે

### તા. ૫ થી ૬ મે સુધી આકાશમાં મહત્તમ ઉલ્કાવર્ષા પડતી નજરે પડશે

અમદાવાદ, તા. ૨

અમદાવાદ : દુનિયાભરમાં લોકોએ જાન્યુઆરીમાં ક્વોડરેન્ટીડ્સ, એપ્રિલમાં લાયરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષા સ્પષ્ટ નજરે નિહાળી હતી. વિશ્વમાં શનિવાર મધ્યરાત્રિ બાદ બે દિવસ સુધી ઇટા-એકવેરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષા આકાશમાં જોવા મળશે. વિશ્વના ખગોળ વેજ્ઞાનિકોએ દરિયાઈ તથા પર્વતીય વિસ્તારોમાં પડાવ નાખવાની તૈયારી આરંભી છે. તા. ૫ અને ૬ મે મે ના રોજ મહત્તમ ઉલ્કા વર્ષા પડતી જોવા મળશે. ત્યારે રાજ્યમાં જાગૃતોને અવકાશી ઉલ્કાવર્ષાનો અદ્ભૂત નજારો નિહાળવા ભારત જન વિજ્ઞાન જાથાની રાજ્ય કચેરીએ અપીલ કરી છે.



જાથાના રાજ્ય ચેરમેન અને એડવોકેટ જયંતે પંડ્યા જણાવે છે કે શનિવારે મધ્યરાત્રિ બાદ સોમવાર પરોઢ સુધી આકાશમાં ઇટા-એકવેરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષા પડતી જોવા મળશે. તા. ૫ અને ૬ મે ના રોજ આકાશમાં રીતસર ઉલ્કાવર્ષાનો વરસાદ જોવા મળશે. કલાકના ૧૫ થી ૫૦ અને વધુમાં વધુ એકસો ઉલ્કાવર્ષા આકાશમાં જોવા મળશે. કુદરતી નજારો હોય દિશા-સમયમાં થોડા ફેરફારની પુરતી શક્યતા છે.

વધુમાં પંડ્યા જણાવે છે કે ઇટા-એકવેરીડ્સ ઉલ્કાવર્ષા મહત્તમ બે દિવસ રવિવાર થી સોમવાર સવાર સુધી આકાશમાં જોવા મળશે. નરી આંખે નિર્જન જગ્યાએથી સ્પષ્ટ રીતે જોઈ શકાય છે. ઉલ્કાવર્ષા વધુ દરરમ્યાન ૧૦ થી ૧૨ વખત અને વર્ષમાં વધુ વખત આકાશમાં જોવા મળે છે. આ ઉલ્કાવર્ષાઓ પાછળ ધૂમકેતુઓ કારણભૂત છે. સૌરમંડળમાં એવા પણ ધૂમકેતુઓ છે કે જે પોતાના સૂર્ય કરતેના ભ્રમણ દરમ્યાન પૃથ્વીની ભ્રમણકક્ષાને કાપે છે. આ ધૂમકેતુઓનું સતત વિસર્જન થતું રહેતું હોય છે. અને તેમાંથી વિસર્જિત થયેલ પદાર્થકાશ ધૂમકેતુની દિશા જાળવી રાખે છે. આ રીતે જોઈએ તો દરેક ધૂમકેતુ પાછળ વિસર્જિત પદાર્થોનો શેરો છોડતો જાય છે. જ્યારે પૃથ્વી પર આ વિસર્જિત પદાર્થોની વચ્ચેથી પસાર થાય છે ત્યારે સાપેક્ષ વેગના કારણે આ ટુકડાઓ પ્રચંડ વેગે પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે. આવા સમયે તેમનો મહત્તમ વેગ સેકન્ડના ૩૦ કિલોમીટર જેટલાનો અનુમાન રખાય છે. વાતાવરણમાં રહેલ વાયુઓ સાથે ઘર્ષણના કારણે આ ટુકડાઓ સળગી ઉઠે છે અને તેજ લીસોટા, અગ્નિ સ્વરૂપે અવકાશમાં જોવા મળે છે. તેને પ્રકારમાં ફાયરબોલ, અગનગોળા કે ઉલ્કાવર્ષા કહેવાય છે. ઈન્ટરનેશનલ મેટીયોર ઓર્ગેનાઈઝેશન ઉલ્કા પડવાની નોંધ રાખે છે.

જાથાના પંડ્યા વધુમાં જણાવે છે કે ઉલ્કાવર્ષા નિહાળવા મધ્યરાત્રિ બાદ અને વહેલી પરોઢનો સમય શ્રેષ્ઠ છે. મોટેભાગે વહેલી પરોઢે મહત્તમ ઉલ્કા વરસાદ જોવા મળે છે. વિદેશમાં લોકો દરિયાઈ કિનારે તથા પર્વતીય-ખડકાળા, નિર્જન જગ્યાને પસંદ કરી બે-ત્રણ દિવસનો પડાવ નાખે છે. ચારેય દિશામાં ખગોળરસિકોને ગોઠવી ઉલ્કાના આંકડાની નોંધ રાખવામાં આવે છે. સેકન્ડની ગણતરીમાં દિવાળીની આતશબાજી, રંગબેરંગી ફટકાકાના દ્રશ્યો અવકાશમાં જોવા મળે છે. ઘણા લોકો ગુણવત્તાના દુરબીનની વ્યવસ્થા કરી નજારો જોવે છે. ઉલ્કા વરસાદને નજરકેદ કરવા ૧૦x૫૦ નું મેગ્નીફિકેશન ધરાવતું દુરબીન ગોઠવી શકાય છે. જાથાએ ફાયરબોલ કોટોગ્રાફી, ઈન્ટરનેટ મિત્રોની સહયોગ મેળવી ડીઝીટલ વિડીયોગ્રાફી કેમેરામાં કેદ કરવા આયોજન ગોઠવ્યું છે. જાથાના જયંતે પંડ્યાએ જણાવ્યું કે ઉલ્કા જ્યારે પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે ત્યારે તેને

મેટીયોર ઉલ્કા તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. પૃથ્વી ઉપર રોજની લગભગ ૪૦ ટન જેટલી ઉલ્કાઓ પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે. પૃથ્વી ઉપર દિવસ-સૂર્યપ્રકાશ દરમ્યાન પડતી ઉલ્કાઓ જોઈ શકાતી નથી. અત્યાર સુધીમાં પૃથ્વી ઉપર ઉલ્કાની રાખનો થર એક ઈંચથી વધુનો અંદાજ છે. ઉલ્કામાં લોખંડ અને નિકલ હોય છે. તેની રજને, ધૂળને ઓળખવા માટે લોહચુંબકનું પરીક્ષણ જરૂરી છે. આવા સમયે તેમનો મહત્તમ વેગ સેકન્ડના ૩૦ કિલોમીટર જેટલાનો અનુમાન રખાય છે. વાતાવરણમાં રહેલ વાયુઓ સાથે ઘર્ષણના કારણે આ ટુકડાઓ સળગી ઉઠે છે અને તેજ લીસોટા, અગ્નિ સ્વરૂપે અવકાશમાં જોવા મળે છે. તેને પ્રકારમાં ફાયરબોલ, અગનગોળા કે ઉલ્કાવર્ષા કહેવાય છે. ઈન્ટરનેશનલ મેટીયોર ઓર્ગેનાઈઝેશન ઉલ્કા પડવાની નોંધ રાખે છે.

## ખેતીવાડી શાખા દ્વારા ખેડૂતોને કાળજી રાખવા અનુરોધ એકના એક જંતુનાશકોનો વારંવાર ઉપયોગ ન કરતાં બુદ્ધા બુદ્ધા જંતુનાશકોનો ઉપયોગ કરો

### એક જ બૂથના જંતુનાશકોનો ત્રણ થી વધારે વાર છંટકાવ કરવો નહિ

અમરેલી તા. ૦૨

ખેતીવાડી શાખા દ્વારા અમરેલી જિલ્લાના ખેડૂતો માટે ખેતીલક્ષી માર્ગદર્શિકા બહાર પાડવામાં આવી છે. ખેડૂતો જંતુનાશકોના નિવારણ માટે કેટલાક પગલાઓ ભરી અને તેના અવશેષોનું નિવારણ કરી શકે છે. એવા જંતુનાશકો કે જેની વિવેકની પ્રક્રિયા ધીમી હોય, લાંબા સમય સુધી વાતાવરણમાં જળ વાઈ રહેતા હોય અથવા ચરબીમાં દ્રાવ્ય હોય અને જે વિકાસ પૂરું થાય છે તેના ઉપયોગ પર સરકાર દ્વારા પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવે છે અથવા તો તેને નિયંત્રિત વપરાશ હેઠળ મૂકવામાં આવે છે. તેવા જંતુનાશકોને બિલકુલ વપરાશ ન કરવો. પાક સંરક્ષણ રસાયણોની નોંધણી (રજિસ્ટ્રેશન) માટેની સંસ્થા દ્વારા જે-તે પાક જે-તે રસાયણોની માત્રાની ભલામણ વિવિધ કૃષિ યુનિવર્સિટીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યા હોય તેવા અખતારોના પરિણામો દ્વારા નક્કી કરવામાં આવે છે. આ ભલામણ કરેલી માત્રાનું સુસ્તપણે પાલન કરવું જોઈએ. વધુ પડતું પ્રમાણ અને વધુ પડતો છંટકાવ જીવાતમાં પ્રતિકારકતા કેળવેલું હોઈ ખેડૂતોને વધારે પ્રમાણનો ઉપયોગ કરવાની ફરજ પડે છે, જે આર્થિક રીતે નુકસાનકારક છે, સાથે સાથે જે તે કૃષિ પેદાશોમાં જંતુનાશકોના અવશેષોની માત્રા વધારે છે.

ખેતીપાકો, શાકભાજી, ફળ પાકો, મસાલા પાકોમાં કૃષિ યુનિવર્સિટીની ભલામણ મુજબ જે-તે પાકોના જે-તે રોગ-જીવાત માટે જે દવાની ભલામણ કરવામાં આવી છે તેનો જ ઉપયોગ કરવો. સંકલિત જીવાત વ્યવસ્થા પાનના પગલાં લેવા. શાકભાજીને ઉપયોગમાં લેતાં પહેલાં સ્વચ્છ પાણીથી ધોવા જોઈએ કારણ કે શાકભાજીને સ્વચ્છ પાણીથી ધોવાથી જંતુનાશકોના અવશેષો ઓછા થાય છે. શાકભાજીને પાણીથી ધોવાથી અવશેષો ઓછા થવાનું પ્રમાણ ભરખરી સપાટીવાળા કરતા સુંવાળા પાણીથી વાળા શાકભાજીમાં વધુ હોય છે જ્યારે શોષક (સીરેટેમીક) પ્રકારની જંતુનાશકો કરતાં રસર્શક (કોન્ટ્રેક્ટ)

જંતુનાશકોમાં વધુ હોય છે. શાકભાજી, ફળ ફળાદી અને અનાજ વગેરેમાં જંતુનાશક રસાયણોની મહત્તમ અવશેષ માત્રા (એમ.આર.એલ) કેટલી હોવી જોઈએ તે ફૂડ એન્ડ એગ્રિકલ્ચર ઓર્ગેનાઈઝેશન (એફ.એ.ઓ.) અને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશન (બી.એચ.એચ.ઓ.) દ્વારા નક્કી કરવામાં આવે છે કે અવશેષોની માત્રા એમ.આર.એલ. કરતા વધુ હોય તો તે નુકસાનકારક સાબિત થાય છે. તેથી વિવિધ ખેત પેદાશોમાં વિવિધ જંતુનાશકના છંટકાવ કરી, છંટકાવ અને ઉત્તર વચ્ચેનો સમયગાળો નક્કી કરવામાં આવે છે. જેને વેઈટીંગ પીરીયડ કહે છે. આ વેઈટીંગ પીરીયડ પહેલાં ખેત પેદાશો ઉત્તરવા કે લીધી કરવી નહિ. શક્ય હોય ત્યાં જલદીથી વિદ્યેત પામતા કૃષિ રસાયણો જેવા કે એમામેટિન બન્ડોએટ, રિપ્નોસાડ, ઈન્ડોક્સાકાર્બ અને નોવાલ્યુરોન જેવા કૃષિ રસાયણોનો ઉપયોગ કરવો.

સંકલિત જીવાત વ્યવસ્થા પાનનો ઉપયોગ કરવાથી જંતુનાશકોનો વપરાશ ઘટતા જંતુનાશકોના અવશેષોના પ્રશ્નો ઊભા કરી શકાય છે. દા.ત. ઉનાળામાં ઊંડી ખેડ કરવાથી, જમીન તપવાથી કોષેટા, જીવાત તથા ફૂગનો નાશ થાય છે. જેથી જંતુનાશકોનો વપરાશ ઘટે છે. રોગ જીવાત પ્રતિકારક જીવાતો ઉપયોગ કરવાથી, વનસ્પતિયુક્ત જંતુનાશકો, પરજીવી અને પરભક્ષી કીટકો, એનપીવી., પ્રકાશ પિંજર, ફેરોમોન ટ્રેપ, ફળમાખી પિંજર, પીળા ચીકણા પિંજર, પિંજર પાક, કીટકભક્ષી પેલીઓને બેસવા માટેના બેલી-ખડા વગેરેનો ઉપયોગ કરી જંતુનાશકોનો વપરાશ ઘટાડી શકાય છે જે નાથી કૃષિ પેદાશોમાં જંતુનાશકોના અવશેષોનું પ્રમાણ ઘટાડી શકાય છે.

જે-તે પાક પર યોગ્ય જંતુનાશકનો છંટકાવ તેની ભલામણ કરેલ માત્રામાં જ તથા જીવાતની ભલામણ કરેલ ગ્યા બાદ જ કરવો. ઘરમાં મચ્છર, માખી, વંદા, ઉધીર, ઉદર વગેરેના નિયંત્રણ માટે જંતુનાશકો વાપરતી વેળા યોગ્ય કાળજી

## સ્વીપ અને ટીપ અંતર્ગત તા. ૪ મે ના રોજ ખાંભા, રાજીલા અને સાવરકુંડલામાં રન ફોર વોટ કાર્યક્રમ યોજાશે મતદારોને મતદાન માટે જાગૃત કરાશે

અમરેલી, તા. ૦૨

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪માં નાગરિકો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે અમરેલી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા મતદારોને જાગૃત કરવાની વિવિધ પ્રવૃત્તિ શરૂ છે. સિસ્ટેમેટીક વોટર્સ એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટરોલ પાર્ટીસિપેશન (એસ.વી.ઈ.ઈ.પી.) અને ટર્ન આઉટ ઈમ્પ્રોવિમેન્ટેશન પ્લાન (ટી.આઈ.પી.) અંતર્ગત જિલ્લામાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન થયું હતું. આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી યાવડા અને ધારી પ્રાંત અધિકારી જોડાણે અમરેલી જિલ્લાના ધારી સ્થિત દામાણી હાઈસ્કૂલ ખાતે મતદાન જાગૃતિ માટે કબીડી સ્પર્ધાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. કબીડી ટુર્નામેન્ટના માધ્યમથી અચૂક મતદાનનો સંદેશ પ્રસારવામાં આવ્યો હતો. નાગરિકોએ સેલ્ફી પોર્ટ-પર સેલ્ફી લીધી હતી અને મતદાન માટે યોજવામાં આવેલા સિગનેચર અભિયાનમાં ભાગ લીધો હતો. નાગરિકોએ મતદાન સંકલ્પ લીધો હતો. વિજેતા અને રનર્સ અપ ટીમને ટ્રોફી આપવામાં આવી હતી. કબીડીના સ્પર્ધકોને સર્ટિફિકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. એસ.વી.ઈ.ઈ.પી. અને ટી.આઈ.પી. અંતર્ગત ચૂંટણી ફરજ પરના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ કરવામાં આવી રહી છે. રાજીવા વિસ્તારના વિદ્ય ઔદ્યોગિક એકમમાં કાર્યતંત્ર શ્રમિકોને તથા સંસ્થાના માલિકોને મતદાનનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. સ્થળાંતરિત મતદારોને મતદાનના દિવસે સવેતન રજા આપવા વિશે માહિતી અને માગદર્શન આપી અચૂક મતદાન માટે અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. અમરેલી જિલ્લાના બાબરા, સાવરકુંડલા અને જાકરાબાદ સહિતના વિસ્તારની મહિલાઓ સામૂહિક મહેટી કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. મહિલાઓએ મહેટીની વિવિધ ભાત રસી અચૂક મતદાનનો સંદેશ આપ્યો હતો. રાજીવા તાલુકાના મોટા આગરીયા ખાતે ગ્રામજનો અને શ્રમિકોને મતદાનનું મહત્વ સમજાવવા મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. નાગરિકોને મતદાન કરવા અને અન્ય આસપાસના પાંચ નાગરિકોને મતદાન કરવા માટે જાગૃત કરવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો.

તા. ૪ મે, ૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ સવારે ૮.૩૦ વાગ્યે ખાંભા તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે રન ફોર વોટ કાર્યક્રમ યોજાશે. રન ફોર વોટ અન્વયે ચૂંટણી ફરજ પરના અધિકારી-કર્મચારીઓ ખાંભા તાલુકા મામલતદાર કચેરીથી ગાંધી ચોક સહિતના વિસ્તારમાં ફરી નાગરિકોને મતદાન માટે જાગૃત કરશે. તા. ૪ મે, ૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ સાંજે ૫ વાગ્યે રાજીલા તાલુકા પંચાયત કચેરીની રન ફોર વોટ કાર્યક્રમ યોજાશે. તાલુકા પંચાયતથી આંબેડકર સર્કલ, આઈસીઆઈસી આઈ બેંક, જલારામ મંદિર, આહિર સમાજ ગેટ અને રાજીલા પ્રાંત કચેરી સુધી યોજાનાર રન ફોર વોટ કાર્યક્રમમાં રાજીલાના નાગરિકોને મતદાન માટે અનુરોધ કરવામાં આવશે. સાવરકુંડલા ખાતે રન ફોર વોટ કાર્યક્રમ યોજાશે. આ કાર્યક્રમના આયોજન અર્થે સાવરકુંડલા-લીલીયા

પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં તાલુકા સંકલનના અધિકારીશ્રીઓ અને કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તા. ૪ મે, ૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ સવારે ૮ વાગ્યે સાવરકુંડલા નગર પાલિકાથી રન ફોર વોટનું પ્રસ્થાન થશે. રન ફોર વોટ એરિલિ સિદ્ધિ ચોક, મણિભાઈ ચોક, શેઠ શેરી, ગાંધી ચોક, મુખ્ય બજાર થઈ રિલિ સિદ્ધિ ચોકમાં વિરામ લેશે. મતદાન માટે મતદાતાઓને જાગૃત કરવા વિવિધ સ્લોગન પણ સાથે રાખવામાં આવશે. જિલ્લાભરના નાગરિકોને મતદાન માટે જાગૃત કરવા સ્વીપ અને ટીપ અંતર્ગત અને કવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિવિધ કચેરીઓના અધિકારી-કર્મચારીઓ દ્વારા સ્વીપ અને ટીપ-રન ફોર વોટ કાર્યક્રમમાં જોડાઈને, નાગરિકોને અચૂક મતદાન માટે અપીલ કરવામાં આવી રહી છે.

# હંગર ઈન્ડેક્સ, લોકશાહી સુચકાંક, પ્રેસ ફ્રીડમ ઈન્ડેક્સ, માનવ વિકાસ સુચકાંક સહિત ભારત દેશ છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં અનેક સુચકાંકમાં પાછળ રહ્યો

### છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં મોદી સરકારે ૧૫૦ લાખ કરોડનું દેવું ભારત દેશ ઉપર વધારી દીધું છે

### કોંગ્રેસનાં ન્યાયપત્ર અને ભાજપનાં મેનિફેસ્ટોની જાહેરમાં ચર્ચા કરવી જરૂરી

### નાણામંત્રીનાં પતિ જ કહે છે કે ઈલેક્ટ્રોનિક બોન્ડ વિસ્તરવું સૌથી મોટું કૌભાંડ

### રાજસ્થાનનાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોતે ભાજપ સરકારની નિષ્ફળતા ઉજાગર કરી

અમદાવાદ, તા. ૨

રાજ્ય ગાંધી ભવન ખાતે આયોજિત પત્રકાર પરિષદને સંબોધન કરતા રાજસ્થાનના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોતેએ જણાવ્યું હતું કે, દેશમાં લોકસભાની ચૂંટણીના બે તબક્કા પૂર્ણ થયા છે ત્યારે વડાપ્રધાનને સાચી પરિસ્થિતિની ખબર પડી ગઈ છે. જેના કારણે મુદ્દા પર વાત કરવાની જગ્યાએ નિમ્ન કક્ષાની અને બેતુકી વાતો કરે છે. રાહુલ ગાંધીએ ૧૦૯ જાહેર ડિ. મી. જેટલી ભારતજોડે યાત્રા અને ભારતજોડે ન્યાય યાત્રા દ્વારા કન્યા કુમારીથી કાશ્મીર અને મણીપુરથી મુંબઈ સુધીની પદયાત્રા કરી. દેશના લોકોની સમસ્યાઓ, મુશ્કેલીઓ અને અપેક્ષાઓને ધ્યાને રાખીને કોંગ્રેસ પક્ષના મેનિફેસ્ટો 'ન્યાયપત્ર' બનાવવામાં



આવ્યું છે. જેમાં પાંચ ન્યાય રપ ગેરન્ટી આપી છે. પરંતુ ભાજપ ન્યાયપત્ર અંગે જુદાજુદા દેવું રહી છે. કોંગ્રેસ પક્ષ પડકાર આપે છે કે ભાજપમાં હિંમત હોય તો

વડાપ્રધાન આ મુદ્દાઓ પર વાત કરવાની જગ્યાએ જમીન અને ભેંસ, મંગળસૂત્ર, પાકિસ્તાનની વાતો કરે છે. આ પ્રકારની ભાષા કોઈ વડાપ્રધાનની હોઈ શકે નહી. દેશનાં રૂપિયાનું સતત અવમુલ્યન થયું છે. એટલું જ નહીં દેશ 'હંગર ઈન્ડેક્સ'માં, 'લોકશાહી સુચકાંક'માં, 'પ્રેસ ફ્રીડમ ઈન્ડેક્સ'માં, 'માનવ વિકાસ સુચકાંક'માં, દેશ 'બેરોજગારી સુચકાંક'માં, 'આર્થિક અસમાનતાના સુચકાંક' વિંતાજનક છે અને ૧૦ વર્ષ માટે ભાજપ સરકાર હિસાબ આપવાને બદલે ભાજપ લોકોને ભ્રમિત કરી રહી છે. ૬૦ વર્ષમાં દેશનું દેવું ૫૫ લાખ કરોડ હતું જ્યારે ૨૦૧૪ થી ૨૦૨૪ સુધી એટલે કે, ૧૦ વર્ષમાં મોદી સરકારે ૨૦૫ લાખ કરોડ જેટલું અધિક દેવું કરી દેશના નાગરિકોને દેવાના ડુંગરમાં ધકેલી દીધા. વડાપ્રધાન જયારે મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે બેટુતો માટે એમ. એસ. પી. ની માંગ કરતા હતા પરંતુ આજે ૧૦ વર્ષ વડાપ્રધાન પદે રહ્યા હોવા છતાં બેટુતોને એમ. એસ. પી. મળતી નથી. આ બધી ગેરંતીપૂર્ણ ચુકવણીને મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે આપી હતી. કાળુ ધન પાછુ લાવીશું, બે

કરોડ રોજગાર, બેટુતની આવક બમણી સહિતની ગેરંતીઓનું શું થયું? તેનો જવાબ વડાપ્રધાન આપે. ભાજપ ધર્મના નામે રાજનીતિ કરી રહી છે. જેમ જેમ ચૂંટણીના તબક્કાઓ આગળ વધી રહ્યાં છે તેમ તેમ મોદીની હડબાહટ સ્પષ્ટ દેખાય છે. બેરોજગારી, મોંઘવાણી, ભ્રષ્ટાચાર મુદ્દા વાત કરવાની જગ્યાએ ભેંસ કેમ યાદ આવે છે? તેની પાછળનું કારણ શું? વડાપ્રધાન જે ભાષાનો ઉપયોગ કરે છે એનાથી લોકોમાં ખૂબ આકોશ છે. દેશની મુખ્ય સમસ્યા અંગે વડાપ્રધાન વાત જ નથી કરી રહ્યા. નાણામંત્રીના પતિ કહી રહ્યા

છે કે 'ઈલેક્ટ્રોનિક બોન્ડ દુનિયાનું સૌથી મોટું કૌભાંડ છે.' વડાપ્રધાન દેશના લોકોને ભ્રમિત કરવાનું કામ કરે છે. મંગળસૂત્ર અને બેમાંથી એક ભેંસ લઈ લેવાનું આ બંધ વડાપ્રધાન બોલે એ ન શોભે. દેશમાં મુદ્દા પર ચર્ચા થઈ રહી છે ત્યારે વડાપ્રધાનને ભેંસ કેમ યાદ આવી તે એક પ્રશ્ન છે? મોદી લોકોને મંગલસૂત્ર, જમીન, ભેંસનું નામ લઈ ભરમાવી રહ્યાં છે. દેશના લોકો આ પ્રકારની ભાષા-ભાજપના હકકંડાઓમાં આવશે નહીં અને મુદ્દા આધારીત, ન્યાય, હક અધિકારની વાત કરતી કોંગ્રેસ પક્ષને વોટ આપશે. કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા જનતાને 'પાંચ ન્યાય'ની સાથે

૨૫ ગેરંટી આપવામાં આવી છે. યુવા ન્યાય, મહિલા ન્યાય, ખેડૂત ન્યાય, શ્રમિક ન્યાય અને હિસ્સેદારી ન્યાય થકી સામાજિક, આર્થિક, રાજકીય અસમાનતા દૂર કરવા અને લોકોને ન્યાય આપવામાં આવશે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ માટે અલગ અલગ કેમ કામ કરે છે? રાજ્ય ગાંધી ભવન ખાતે આયોજિત પત્રકાર પરિષદમાં વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના ઉપનેતા શૈલેષ પરમાર, મીડિયા પીઆરમન્ટના કનવીર ડો. મનીષ દોશી, રાજ્યસભાના પૂર્વ

સાંસદ અમીતેન યાજ્ઞિક, પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ નીશિતભાઈ વ્યાસ, બિમલભાઈ એ. આઈ. સી. સી. ના વરિષ્ઠ આગેવાન ઈમરાન કિડવઈ, એ. આઈ. સી. સી. ના મીડિયા કો-ઓર્ડિનેટર સારિકા સિંઘ, ગુજરાત પ્રદેશ મહિલા કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, પ્રદેશ પ્રવક્તા હિરેન બેન્કર, પાર્થિવરાજ સિંઘ ઠક્કર ઠાકર, રત્નાબેન વોરા, કોંગ્રેસ આગેવાન અંસ. એ. કાદરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## અવસાન નોંધ

**બાબરા :** દશા સોરઠિયા વણીક બાબરા નિવાસી સ્વ. જમનાદાસ મણીલાલ મલકાણાનાં ધર્મપત્ની ભદ્રાબેન (ઉ.વ. ૮૨) તે રાકેશ તથા જયશ્રીબેન જયેશકુમાર ગોરસીયા, પલ્લવી શશીકાંત સાંગણાણી, અંજના મનોજકુમાર સાંગણી, ચેતના દિવ્યેશકુમાર માંડાણીનાં માતૃશ્રી તેમજ પ્રતાપ શાંતિલાલ લોટીયા પોરબંદરના બહેન તથા સ્વ. લક્ષ્મીદાસભાઈના નાના ભાઈના પત્ની તથા સ્વ. રસીકભાઈ, ધીરજલાલભાઈ, નટુભાઈ તથા સ્વ. ચંદ્રકાન્તભાઈનાં ભાભી, નિરજ તથા ધર્માની દાદી તા. ૧/૫/૨૪નાં રોજ શ્રીજ ચરણ પામેલ છે. તેમનું બેસણું તા. ૩/૫/૨૪નાં રોજ સાંજના ૪ થી ૬ કલાકે તેમના નિવાસ સ્થાને ખડીયા પા શેરી બાબરા મુકામે રાખેલ છે.

**બાબરા :** મૂળ ભૂરખીયા નિવાસી હાલ બાબરા સ્વ. ઉમાબેન શૈલેષભાઈ દવેનું સંવત ૨૦૮૦નાં ચૈત્ર વદ નોમ ગુરૂવાર તા. ૨/૫/૨૪નાં રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. તેઓ ગૌતમભાઈ ડી. દવેના નાના ભાઈ શૈલેષભાઈ એમ. દવેના ધર્મપત્ની તેમજ પ્રવિણાબેન અશોકભાઈ પંડ્યા (વલ્લભીપુર), ભારતીબેન નરેન્દ્રભાઈ જોશી (અમદાવાદ)ના ભાભી થાય તેમજ તુષાબેન, જયભાઈ અને પાર્થભાઈનાં કાકી થાય. સદગતનું બેસણું તા. ૪/૫/૨૪ને શનિવારનાં રોજ સાંજે ૪ થી ૬ એમના નિવાસ સ્થાન દાનેવનગર સોસાયટી, પોલીસ લાઈન પાછળ, બાબરા ખાતે રાખેલ છે. તેમજ તે જ દિવસે તા. ૪/૫/૨૪ શનિવારના પિયર પક્ષનું (નિતિનભાઈ વી. પંડ્યા તથા ભરતભાઈ વી. પંડ્યા) બેસણું સન્ન્યાસ આશ્રમ, ચાવડ દરવાજા લાદી ખાતે સાંજે ૩ થી ૬ રાખેલ છે.

## બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૨૮૧	૧૫૦૮
૨	મગફળી	૧૧૨૨	૧૧૫૮
૩	ઘઉં	૪૮૫	૫૩૫
૪	ચણા	૧૧૩૫	૧૨૪૫
૫	જીરૂ	૩૩૮૫	૫૦૨૫
૬	તલ સફેદ	૨૧૧૫	૨૬૨૫
૭	એરંડા	૮૮૧	૧૦૩૮

## અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૧૧૫૬	૧૨૦૭
૨	શિંગ મોટી	૧૦૦૦	૧૨૧૫
૩	શીંગદાણા ફાડા	૧૩૧૧	૧૫૪૦
૪	તલ સફેદ	૧૪૦૦	૨૬૬૫
૫	તલ કાળા	૧૭૦૦	૨૫૪૧
૬	બાજરો	૪૦૦	૫૧૩
૭	જુવાર	૪૩૫	૮૦૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૪૫૩	૬૧૮
૯	ઘઉં લોકવન	૪૫૮	૫૮૨
૧૦	મગ	૧૭૧૫	૧૮૦૦
૧૧	ચણા	૮૫૦	૧૨૨૮
૧૨	ચણા દેશી	૧૩૦૪	૧૩૫૦
૧૩	તુવેર	૧૫૫૦	૨૦૫૦
૧૪	કપાસ	૮૮૧	૧૪૮૨
૧૫	એરંડા	૧૦૦૦	૧૦૫૮
૧૬	જીરૂ	૨૦૦૦	૪૪૧૫
૧૭	રાયડો	૮૬૦	૮૪૮
૧૮	રાય	૧૦૦૦	૧૧૨૦
૧૯	ધાણા	૧૦૩૦	૧૨૨૦
૨૦	ધાણી	૧૦૭૦	૧૮૭૦
૨૧	અજમા	૨૧૧૦	૨૧૮૦
૨૨	મેથી	૭૨૫	૧૦૧૫
૨૩	સોયાબીન	૮૦૦	૮૪૨
૨૪	મરચા લાંબા	૬૦૦	૩૦૮૦

## પાના ૮ ઉપરનું ચાકું રાજુલાનાં ભેરાઈ ગામ નજીક

આ બનાવમાં વનવિભાગમાંથી મળતી માહિતી મુજબ તા. ૧/૫ના રોજ વન્યજીવરેન્જ હેલ્થના રાજુલા રાઉન્ડના રાજુલા બીટ-૧ના ઉમેયાગામના ઘોઘવિસ્તારમાં રાત્રીના ૮:૧૭ કલાકે રેલ્વેટ્રેકથી ૭૦ મીટર દુરના અંતરે વનપ્રાણી જેટલાં સિંહના શૂપનુ અવલોકન સ્થાનીક ટ્રેકર્સ કિશોરભાઈ ધામડા તથા વનમિત્ર લાલભાઈ દ્વારા થતા જેની જાણ રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફિસર વા. એમ. રાઈડને થતા તાત્કાલીક રેન્જના સ્ટાફ સહીત સ્થળ પર પહોંચી નીરીક્ષણ કરવામાં આવેલ હતું. ત્યાર બાદ આ સિંહનાં શૂપનુ મુવમેન્ટ રાત્રીના ૧૧:૨૦ કલાકના અરસામાં ભેરાઈ ગામના રેવન્યુ વિસ્તારમાં રેલ્વે સ્ટોન નંબર ૧૬૭ થી ૧૬૮ ફેસીંગની બહાર થયેલ જે અવન્ય પ્રાણી સિંહના શૂપનુ દ્વારા ભુંડો શિકાર કરવામાં આવેલ.

આ સમય દરમ્યાન રાજુલાથી પીપાવાવ તરફ જઈ રહેલ ટ્રેન નંબર PT/PPSP/OCO-4926/KM ના મેસેજ રાજુલાના રેલ્વે સેલક સમીર સેલડા દ્વારા મહેરાઈ રેલ્વે સેલકને ટેલીફોનિક જાણ કરતા રેલ્વે સેલક દ્વારા ટ્રેનને ૧૧:૩૮ના સમયમાં રોકવામાં આવેલ હતી. બાદમાં સુચી રેસ્કયુ ફોરેસ્ટર, વનરક્ષક રેલ્વેટ્રેક બીટ-૧ તથા સ્થાનીક ટ્રેકર્સ તથા રેલ્વે સેલક દ્વારા સ્કેનીંગની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કર્યા બાદ તેમજ લોકો પાઈલોટને સિંહ સંરક્ષણ વિશેની સમજ આપ્યા બાદ આતમ મનવ્ય પ્રાણી સિંહ ૮ના શૂપનુ રેલ્વેટ્રેકથી દુર ખસેડી લેતાં આ સિંહનો આબાદ બચાવ કરવામાં આવેલ છે. આમ સમગ્ર પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ ટ્રેનને રાખેલા મુજબ સ્થાના કરવામાં આવેલ હતી.

## ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૫૬	૧૪૫૩
૨	ચણા	૧૧૮૧	૧૨૩૧
૩	જુવાર સફેદ	૭૭૧	૭૭૧
૪	ઘઉં	૫૫૦	૫૬૦
૫	બાજરો	૪૭૬	૪૭૬
૬	મકાઈ	૪૦૦	૪૦૦
૭	ધાણા	૧૩૦૧	૧૩૦૧
૮	તુવેર	૧૬૦૦	૧૬૦૦
૯	મેથી	૮૫૦	૮૫૦

## સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ મઠડી	૮૮૮	૧૨૪૮
૨	શીંગ મોટી	૮૫૧	૧૨૧૮
૩	શીંગ નવી	૧૨૫૦	૧૩૮૩
૪	તલ સફેદ	૨૬૫૧	૨૭૫૦
૫	તલ કાળા	-	૩૦૫૦
૬	જીરૂ	૩૦૪૦	૪૫૦૦
૭	કપાસ	૧૨૫૧	૧૪૫૧
૮	ઘઉં લોકવન	૪૮૦	૫૫૦
૯	ઘઉં ટુકડા	૪૮૫	૫૬૦
૧૦	બાજરો	૪૦૦	૪૮૦
૧૧	જુવાર	૪૫૦	૬૪૬
૧૨	ચણા	૧૦૫૦	૧૨૩૮
૧૩	ચણા દેશી	-	૧૨૬૩
૧૪	તુવેર	૧૮૭૫	૨૧૭૦
૧૫	એરંડી	૧૦૦૦	૧૦૫૧
૧૬	મેથી	૮૫૦	-
૧૭	ધાણા	૧૨૦૦	૧૫૦૧
૧૮	મકાઈ	૪૩૬	-

## ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૦૧	૧૩૭૧
૨	મગફળી	૧૧૦૦	૧૧૭૫
૩	ઘઉં	૪૭૮	૫૧૩
૪	ચણા	૧૧૩૪	૧૨૦૨
૫	જીરૂ	૩૮૭૫	૩૮૭૫
૬	તુવેર	૧૩૫૦	૨૦૦૦
૭	ધાણા	૧૧૮૮	૧૩૮૦
૮	શીંગ ફાડા	૧૩૧૫	૧૩૧૫
૯	મેથી	૧૦૦૦	૧૦૦૦
૧૦	સોયાબીન	૮૦૩	૮૦૩
૧૧	રાજગરો	૧૦૭૦	૧૦૭૦

## બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૧૫૦	૧૪૬૨
૨	ચણા	૧૦૩૫	૧૧૮૫
૩	ધાણા	૧૨૦૦	૧૩૦૫
૪	તલ સફેદ	૨૨૦૦	૨૨૦૦
૫	બાજરો	૪૧૦	૫૧૧
૬	ઘઉં ટુકડા	૪૪૩	૪૪૩
૭	જુવાર	૪૫૫	૪૫૫
૮	ચણા સફેદ	૧૨૭૧	૧૨૭૧
૯	જીરૂ	૪૪૧૫	૪૪૧૫
૧૦	રાય	૮૭૫	૧૦૦૦
૧૧	તુવેર	૧૧૫૦	૧૮૨૫
૧૨	એરંડી	૧૦૨૦	૧૦૪૪
૧૩	લસણ	૧૦૦૦	૧૦૦૦
૧૪	સોયાબીન	૮૦૪	૮૨૮
૧૫	શીંગફાડા	૧૩૫૦	૧૩૫૦
૧૬	મગફળી	૧૦૪૦	૧૦૪૦

## પાના ૮ ઉપરનું ચાકું ધારીનાં માણાવાવ ગામનાં ઈસમની

અજીત બચુભાઈ વાળા (રહે. માણાવાવ, તા. ધારી) વિરૂધ્ધ પુરાવાઓ એકઠાં કરી, પાસાદરખાસ્ત નેયાર કરી, પોલીસ અધિક્ષક મારફત જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ, અમરેલી તરફ મોકલવી આપેલ હતી. પ્રોહી. ની પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમની સમાજ વિરોધી પ્રવૃત્તિ પર અંકુશ લાવવાનું જરૂરી જણાતાં અમરેલી જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ અજય દહિયાએ ઉપરોક્ત ઈસમ વિરૂધ્ધ પાસાનું વોટ ઈસ્યુ કરતાં, અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહની સુચના મુજબ અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ટીમ દ્વારા અજીત આપેલ હતી. પ્રોહી. ની પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમની સમાજ વિરોધી પ્રવૃત્તિ પર અંકુશ લાવવાનું જરૂરી જણાતાં અમરેલી

## પાના ૮ ઉપરનું ચાકું રાજુલાની વૃંદાવન સોસાયટીમાં

પરિણીતાના પતિ સાથે મિત્રતા કેળવી બાદ ભોગબનનાર પરિણીતાનો નંબર મેળવી ગત તા. ૧/૧/૨૪ ના રોજ આરોપીએ તેણીને ફોન કરી વાતચીત કરવા કહેતા તેણીએ પા પાડેલ અને આજથી ત્રણ ક મહિના પહેલા તા. ૩૦/૧/૨૪ ના રોજ સવારના આશરે સાડા આઠ વાગ્યે આરોપીએ તેણીના ઘરે જઈ અને તેણીની જાણ બહાર આરોપીએ પોતાના મોબાઈલ ફોનમાં તેણી નહાતા હોય તેનો વિડીયો

**“અમરેલી એક્સપ્રેસ”**  
અમરેલી શહેરમાં આપને “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો.  
સુમીત ચંદારાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

**જાહેર નોટિસ**  
મહે.પાંખાના જુડી.મે.જુ.કસ્ટ કલાસ સાહેબશ્રીની કોર્ટમાં, મુ.પાંખા અરજદાર :- હાલભાઈ પરશોતભાઈ આંબલીયા શ્રામ પંચાયત કચેરી, પાંખા, તા.પાંખા, જિ. અમરેલી. મુદત: તારીખ: ૩૦/૦૫/૨૦૨૪  
// વિરુદ્ધ // સામાન્ય :- જન્મ-મરણ નોંધથી અધિકારીશ્રી/ત.ક.મંત્રીશ્રી, શ્રામ પંચાયત કચેરી, પાંખા, તા.પાંખા, જિ. અમરેલી.  
અરજદારનાં વિ. વકીલશ્રી : મુ.કે.ભોરીયાપર // જાહેર નોટિસ // આથી આ જાહેર નોટિસ આપીથી જણાવવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત અરજદારના ભાઈ હરેશભાઈનો જન્મ તા. ૦૭/૦૧/૧૯૮૪ના રોજ મોજો ગામ : પાંખા, તા.પાંખા, મુકામે થયેલ અને તેની જન્મ-મરણ નોંધથી રજીસ્ટરે નોંધ કરાવવા અંગે અત્રેની અદાલતમાં જન્મ-મરણ નોંધથી અધિનિયમ કલમ-૧૩ (૩) મુજબ હાલની અરજ કરેલ છે. જેથી અરજદારની માંગણી મુજબ અરજદારના ભાઈના જન્મ અંગેની નોંધ કરાવવા અંગેનો હુકમ શા માટે ન કરવો તેનું કારણ દર્શાવવા મુદત તા. ૩૦/૦૫/૨૦૨૪ના રોજ કલાક ૧૦:૩૦ વાગે સુનાવણી રાખવામાં આવેલ છે. આથી જે કોઈ ઈસમ તથા સરકારી / અર્થસરકારી કચેરી, પેઢી, મંડળી, વ્યકિત, સ્વામત સંસ્થા વિગેરેને સદરજૂ અરજ સામે વાંધો કે તકરાર હોય તો તેઓએ સદરજૂ મુદત તારીખે અદાલત સમક્ષ જાતે અથવા પોતાના માહિતગાર વકીલ/મુખ્યવાર મારફતે અત્રેની કોર્ટમાં હાજર રહેવું જો તેમ કરવામાં કચુર કર્યો તો કાયદા અન્યથે યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેશે. આજ તા. ૩૦ મી, માહે એપ્રિલ, સને ૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપ્યું.  
તેવાર કરનાર (ડી.એ.કલસરીયા) સિક્કો મુકાબલ કરનાર (ડી.જે.પઠાણ) આસીસ્ટન્ટ આસીસ્ટન્ટ આસીસ્ટન્ટ રજીસ્ટ્રાર - પાંખા હુકમથી (એ.એ.દવે) રજીસ્ટ્રાર - પાંખા

## રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	તલ		

# રાજુલા-જફરાબાદ પંચકમાં કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર જેની હુમરનો અંખાતી પ્રચાર



અમરેલી - મહુવા - ગારીયાધાર વિસ્તારના કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી ગઠબંધન ઈન્ડિયા ગઠબંધન તરફથી કોંગ્રેસના મહિલા અને શિશીત ઉમેદવાર જેની હુમરનો અંખાતી પ્રચાર રાજુલા - જફરાબાદ અને ટીબી શહેરમાં લોકોને મળી અને આશિર્વાદ લીધા હતા. ત્યાર બાદ રાજુલા - જફરાબાદ અને ટીબી શહેરમાં વેપારીઓને મળી અને આશિર્વાદ લીધા હતા. અને વેપારીઓને પડતી વેપાર ધંધાની તકલીફો વિશે માહિતી મેળવી હતી. આ તકે તેમણે નાના અને મધ્યમ વેપારીઓની મુખ્ય સમસ્યા જાહેર કરી અને કોંગ્રેસની પ્રક્રિયા જણાવવાની ત્યારે જેની હુમરને જણાવ્યું હતું કે સરકાર જાહેર કરેલી કંપનીઓમાં ૭૦% જેટલી નોકરીઓ રીઝર્વ રાખવામાં આવે તેવી માંગણી અને અપીલ કંપનીઓને કરી હતી. આ ઉપરાંત

રાજુલા - જફરાબાદમાં સ્થાનિક પરંપરાગત ઉદ્યોગ પથ્થરનો ઉદ્યોગ, બાબરીયા વાડનો બાજરો અને વિશાળ દરીયાકિનારો હોવા છતાં આ વિસ્તારમાં વેપાર ધંધાને જોઈએ તેવો વિકાસ થયો નથી અને ખેડૂતોને પુરતો પ્રોત્સાહન મળ્યું નથી. આ વખતે વેપારીઓને સંબોધતા જણાવ્યું કે અમરેલી જિલ્લાના દરેક તાલુકા મથકે મજૂરો અને કડીયા કામ કરનાર તેમજ વિવિધ કારીગરો સાથે ભેંસી અને કામ કરી શકે તે માટે વિશ્વકર્મા ભવન બનાવવાનો મારો પ્રયત્ન રહેશે જે હાલમાં અમરેલીમાં કાર્યરત છે. તે પ્રકારનું જ્યાં મજૂર, પ્લમ્બર, વાયર્ડિંગના કારીગર કડીયાકામના કારીગર સવારે સાથે મળે છે. અને બાદમાં એક - બીજાને કામ કર્યાં નિકળ્યું છે તેની માહિતી આપે છે અને ડાયરેક્ટ પાર્ટી સાથે સંપર્ક થાય છે જેથી તેઓને બારે માસ રોજગારી મળી શકે. આ ઉપરાંત વિધવા, વિકલાંગ, અને વૃદ્ધ પેન્શન રૂા.૨૫૦૦ કરવામાં આવે તેવી રાજ્ય સરકાર પાસે માર માંગણી છે. હાંમગાર્ડના જવાનોને રૂા.૭૦૦ અને જી.આર.ડી.ના

જવાનોને રૂા.૫૦૦ દૈનિક મહેનતાણું મળે તેવી અમારી માંગણી છે. માછીમારી અને હિરા ઉદ્યોગને સમાજિક સુરક્ષા આપવામાં આવે અને મંદિના સમયમાં રાજ્ય સરકાર સહાય કરે તે રીતની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે. રાજુલા - જફરાબાદ અને ટીબી વિસ્તારની સરકારી હોસ્પિટલને સારી બનાવવામાં આવે અને તેમાં ઉચ્ચ તકનીકી સાધનો અને પુરતો ડોક્ટરી સ્ટાફ મુકવામાં આવે તેવી રાજ્ય સરકાર પાસે માંગણી કરી હતી. રાજુલા શહેરનો સૌથી મોટો વિકાસ કોઈ કરી શકે તેમ હોય તો તે જોડે જોડે રહેવું છે. કેન્દ્ર સરકારને મારી વિનંતી છે. કે રાજુલાને ધોડે જોડે સાથે જોડી અને અહીંયાથી લાંબા અંતરની પેસેન્જર ટ્રેનો મળે અને અયધ્યા, કાશી અને ચારધામની ટ્રેનો તાત્કાલીક શરૂ કરવામાં આવે. સમાજના વિકાસ માટે બહેનોને ગૃહ ઉદ્યોગ મારફત કામ મળે તો દરેક કુટુંબ સમૃદ્ધ થઈ શકે અને બહેનોની ભાગીદારી અતિ આવશ્યક છે. તેમ જણાવ્યું હતું. આ વિસ્તારમાં નિમણૂક પામી રહેલ કોષ્ટક કંપનીનો ખેડૂતો અને

સમાજના આગેવાનો વિરોધ કરી રહ્યા છે તેને મારી સંપૂર્ણ ટેકો છે તેમજ જેની હુમરને અંતમાં જણાવ્યું હતું. ત્યાર બાદ રાજુલા - જફરાબાદ અને ટીબી શહેરમાં જંગી સભા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી મુકુલ વાસનીક ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે કેન્દ્રમાં કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો યુવાનો માટે કેન્દ્ર સરકારના સરકારી વિભાગોમાં ૩૦ લાખ નોકરીઓની જગ્યા પાલી છે. તે સરકાર આવતા તુરંત ભરવામાં આવશે. ૨૫ વર્ષ ઓછી ઉંમરના યુવાનો ગ્રેન્જ્યુએટ અને ડીપ્લોમાં ડીગ્રી ધારકોને એપ્રેન્ટીશ એક્ટ મુજબ ૧ વર્ષ સુધી રૂા. ૧ લાખ આપવામાં આવશે, અને અગ્રિમ યોજનામાં ૪ વર્ષની નોકરી આપવામાં આવે છે. તે પુનઃ જુની પદ્ધતી મુજબ કરવામાં આવે છે. સરકારી નોકરીઓમાં પેપર લીક થાય તેની સામે સખત કાયદો, ખેડૂતોને ખેડૂતો માટે જણાવના ભાવની મીનીમમ ગેરંટી એટલે એમ.એસ.પી.ની કાનૂની ગેરંટી, ખેડૂતોનું દેવા માફી, ખેડૂતોનું બિયાર, દવા અને ખેતીના સંશોધનોમાં જી.એસ.ટી.માંથી મુક્તિ, બહેનો માટે:

ગરીબ પરિવારની મુખ્ય બહેનને વાર્ષિક રૂા. ૧ લાખ, અને સરકારી નોકરીમાં ૫૦% આરક્ષણ, મજૂરો માટે - સનરેગા અંતર્ગત થતા રાહત કામોમાં રૂા. ૪૦૦ સુધી રોજ કરવામાં આવશે. જો મેટો, સ્વીગી, કુરીયર જેવી કંપનીમાં કામ કરવા વાળા લોકોને સમાજિક સુરક્ષા આપવામાં આવશે. અને રૂા. ૨૫ લાખ સુધી આરોગ્ય સેવાઓ અને દવા આપવામાં આવશે. ન્યાય : આર્થિક અને જાતીગત જન સંખ્યા ગણના થશે. જલ-જંગલ-જમીનનો કાનૂની હક વન અધિકાર વાળા કાનૂન ૧ વર્ષમાં ફેરવેલો, વન અધિકાર અધિનિયમ લાગુ કરવામાં આવશે. આદિવાસીત બહુમતિ વાળા વિસ્તારોમાં અર્થસુચિત થાય તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું. અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાએ કોંગ્રેસના સમયમાં ૩૦૦ નો રાજ્યગેસનો બાટલો મળતો હતો તે ભાજપ સરકારે ૧૧૦૦ નો કર્યો, ખાતર - દવા - બિયારણ પણ મોંઘા ઘટાડે ખેડૂતોને પોતાની ઉપજના પૂરતા ભાવ ભળતા નથી લોકો ખેતી છોડી રહ્યા છે. ત્યારે કોંગ્રેસ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા ચૂંટણી ગેરંટીને

પ્રતાપભાઈ દુધાને વાચી સંભળાવ્યો હતો. પૂર્વ સાંસદ વિરજાભાઈ હુમરે જણાવ્યું કે વેડિંગ બનાવતી કંપનીઓને સવિકાર્યુ છે કે રસીના કારણે મજૂર અને કારીગરોને આપવાની વાત કરી છે જેને આ માટે તાત્કાલીક તપાસ થવી જોઈએ જેથી દેશના ૭૦ ટકા વેકસીન લીધેલા લોકોને કઈ પ્રકારની તકલીફ પડી છે તેની મેડીકલ તપાસ થાય અને જો કોઈ પ્રશ્ન હોય તો તાત્કાલીક સવાર આપવી જોઈએ તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું. પૂર્વ મંત્રીકામ સમિતીના ચેરમેન ટીકુભાઈ વરુએ જણાવ્યું હતું કે આજનો યુવાન અને ખાસ કરીને રાજુલા - જફરાબાદ વિસ્તારમાં મોટી - મોટી કંપનીઓ છે છતાં સ્થાનિક યુવાનોને રોજગારી મળતી નથી અને યુવાનો ન છુટકે મોબાઈલ રિલ્સ અને ક્રિકેટ અને અન્ય નવી ગેમ્સ રમી અને સમય પસાર કરે છે મારી માંગણી છે કે સ્થાનિક કંપનીઓ આ વિસ્તારમાં અંદાજીત ૨૫ હજારથી વધુ શિશીત યુવક - યુવતીઓ છે તેને રોજગારી મળે અને માછીમાર ભાઈઓને દરીયાની સહાય થાય તે માટે સરકાર તાત્કાલીક પગલા ભરે આ

વિસ્તારના ખેડૂતો ખુબ મહેનતુ છે પરંતુ કપાસ અને અન્ય ખેત પેદાશોના ભાવો ન મળતા નિરાશ છે. ત્યારે માનનીય રાહુલગાંધી એ એમ.એસ.પી. મુજબ ખેડૂતોને ભાવ આપવાની વાત કરી છે જેને આવાકારુ છે. આ તકે જેની હુમર સાથે પ્રવાસમાં અને બાદમાં વિશાળ સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. જેમાં જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતી ઉપ. પ્રમુખ ટીકુભાઈ વરુ, શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ રવિભાઈ ધાખડા, તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતી પ્રમુખ ગાંગાભાઈ હડીયા, જિલ્લા પંચાયત વિપક્ષ નેતા જે.ડી.કાલડ, ભરતભાઈ વાણીયા, હિતેશભાઈ સોલંકી, આમ આદમી પાર્ટીના ભરતભાઈ બલદાણીયા, દાદભાઈ ભારોટ, રવજાભાઈ, ભગવાનભાઈ વાઘ, વિનુભાઈ સરવેયા, હેમંતદાદા ત્રિવેદી, શ્યામ વાડી અમરાભાઈ રવિભાઈ જોડેભાઈ જગદીશભાઈ ચૌહાણ સુમતાજીભાઈ ગાહાર નાખવું નભાઈ કુમાર નાથાભાઈ ભાંભલા ભગવાનભાઈ વાઘ સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા ભવાનભાઈ બલદાણીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં બહેનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સમિતીના પ્રમુખ નાથાભાઈ પરમાર, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય રમેશભાઈ ભાંભણીયા, યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ યુવરાજભાઈ વરુ, આરીફભાઈ સરવેયા, રજાકભાઈ શ્રી ય મ , ન વ ની ત ભ ઈ ઈ ભંડેરી, ધનશ્યામભાઈ ભાલાળા, આમ આદમી પાર્ટીના પરશોતમભાઈ બારેયા, મનોજભાઈ પરમાર, ભરતભાઈ બલદાણીયા, દાદભાઈ ભારોટ, રવજાભાઈ, ભગવાનભાઈ વાઘ, વિનુભાઈ સરવેયા, હેમંતદાદા ત્રિવેદી, શ્યામ વાડી અમરાભાઈ રવિભાઈ જોડેભાઈ જગદીશભાઈ ચૌહાણ સુમતાજીભાઈ ગાહાર નાખવું નભાઈ કુમાર નાથાભાઈ ભાંભલા ભગવાનભાઈ વાઘ સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા ભવાનભાઈ બલદાણીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં બહેનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## શ્રી અમરેલી લોહાણા મહાજન ટ્રસ્ટ (ટ્રસ્ટ રજુ.નં.એ/૧૨૭૦/અમરેલી)

### તા.૩૧/૦૩/૨૦૨૪ ની સ્થિતિએ મતદાન માટે માન્ય સભ્યશ્રીઓની

શ્રી અમરેલી લોહાણા મહાજન ટ્રસ્ટ (ટ્રસ્ટ રજુ.નં.એ/૧૨૭૦/અમરેલી) વર્ષ ૨૦૨૪ થી ૨૦૨૯ ની મુદત માટે કુલ ૧૧ ટ્રસ્ટીઓની નિયુક્તિ સંબંધે	
૧ અનંતરાય નરસીદાસ સોઠા	૫૨ પારસભાઈ ચંદુલાલ વસાણી
૨ અશોકભાઈ રૂપરવેલ ચીખલીવાલા	૫૩ રામલકાભાઈ ગુણવંતભાઈ ગઢિયા
૩ ભવનાનંદ વિશ્વભાઈ આડનીયા	૫૪ રતિલાલ શક્તિદાસ રૂપરવેલીયા
૪ દર્શનાબેન ભોરેનભાઈ વસાણી	૫૫ સુરેશભાઈ સુનીલાલ કરીયા
૫ ગિરધરલાલ બી. પલણ	૫૬ દિપકભાઈ રમણીકભાઈ સાદરાણી
૬ જમાનાદાસ અમુતલાલભાઈ કારીયા	૫૭ અનુસુધાબેન સી. રાજ
૭ જ્યોતિબેન નવનીતલાલ આડનીયા	૫૮ ભરતભાઈ કાનજીભાઈ
૮ કિરણભાઈ એમ. વિઠ્ઠલાણી	૫૯ ચંદેશભાઈ લાલુભાઈ પોપટ
૯ મહેશભાઈ સેજવાળા	૬૦ દિનેશકુમાર મણીલાલ આડનીયા
૧૦ મીલક કરંદેશભાઈ શિંગાળા	૬૧ હિમમકલાલ દુર્લભજીભાઈ સાયણી
૧૧ નવનીતભાઈ સુનીલાલ કરીયા	૬૨ જીશાબેન અમિતભાઈ આડનીયા
૧૨ પ્રશાંત પોપટભાઈ તપા	૬૩ કમલેશભાઈ કાનજીભાઈ ભુદરવે
૧૩ રમેશભાઈ સોનીલાલ વસાણી	૬૪ લાલબેન કે. રૂપરવેલીયા
૧૪ સતિષભાઈ નટવરલાલ આડનીયા	૬૫ મંજુલાબેન ગિરધરભાઈ માધણી
૧૫ ઉપાબેન અનિલભાઈ રૂપરવેલ	૬૬ નંદલાલભાઈ બી. પોપટ
૧૬ મોહનલાલ ટીકાભાઈ સેવાણી	૬૭ મહેશભાઈ મણીલાલ આડનીયા
૧૭ અમિતભાઈ અનિલભાઈ રૂપરવેલ	૬૮ રાજેશભાઈ મહેન્દ્રભાઈ આડનીયા
૧૮ અમિતભાઈ મનજલાલ સવાણી	૬૯ રતિલાલ બી. સોઠા
૧૯ અમિતભાઈ હિતેશભાઈ આડનીયા	૭૦ સુરેશભાઈ ઉનડકટ
૨૦ દયાજીભાઈ જોડાભાઈ રૂપરવેલીયા	૭૧ દમણીબેન રમણીકભાઈ સેવાણી
૨૧ ગિરીશભાઈ મસૂર	૭૨ ગોપાલભાઈ જગદીશભાઈ રાજ
૨૨ જમનાદાસ કે. મજેડીયા	૭૩ કમલેશભાઈ બી. આડનીયા
૨૩ જયોત્સનાબેન મનુભાઈ રૂપરવેલીયા	૭૪ કે. ટી. મલિયાર
૨૪ કિરીટભાઈ સી. રાજ	૭૫ કીર્તિબેન ભરતભાઈ કાનાભાર
૨૫ મહાભીબેન એસ. ઉનડકટ	૭૬ મનતાબેન રાકેશભાઈ ઉનડકટ
૨૬ મીનાબેન ચંદ્રકાંતભાઈ ગઢિયા	૭૭ મેહુલાબાઈ શક્તિભાઈ ગઢિયા
૨૭ પીલ ભરતભાઈ રૂપરવેલીયા	૭૮ નીલ જીતેન્દ્રભાઈ રૂપરવેલીયા
૨૮ પ્રવિણભાઈ હર્ષદભાઈ સોમેયા	૭૯ પ્રવિણભાઈ બચુભાઈ રૂપરવેલીયા
૨૯ રમેશકુમાર છગનલાલ રૂપરવેલ	૮૦ રમણીકભાઈ આર. તપા
૩૦ હરજીવનભાઈ સવાણી (સવાણી એક્સપોર્ટર)	૮૧ સેતુભાઈ સતીષભાઈ આડનીયા
૩૧ વનખાળીભાઈ નવચાણી	૮૨ વનખાળીદાસ દયાભાઈ મસરાણી
૩૨ લાભુભાઈ એસ. પોપટ	૮૩ મોહનલાલ ગોકળદાસ રતનવાયરા
૩૩ અલ્હાબેન ઉદયભાઈ કારીયા	૮૪ અનિલભાઈ અનંતરાય કોટેયા
૩૪ અનુભાઈ વિઠ્ઠલાલભાઈ વસાણી	૮૫ અમાબેન રોહિતભાઈ આડનીયા
૩૫ ભીખાલાલ જે. માનસેતા	૮૬ ભીખાલાલ આર. કરીયા
૩૬ નંદકેશભાઈ જગદીશભાઈ રાજ	૮૭ ટીબીભાઈ જગદીશભાઈ સેવાણી
૩૭ ગિરીશભાઈ કે. રૂપરવેલ	૮૮ ગોપાલભાઈ જયંતીલાલ સવાણી
૩૮ યોગેશભાઈ જયંતીલાલ સોમેયા	૮૯ જયંતીલાલ ગોકળદાસ કાનાભાર
૩૯ રતિલાલ કે. સાદરાણી	૯૦ કિશનકુમાર દયાજીભાઈ રૂપરવેલ
૪૦ સુરેશભાઈ બી. નગદિયા	૯૧ કીર્તિભાઈ ગોવંદનભાઈ રૂપરવેલીયા
૪૧ યોગેશભાઈ નવીનચંદ રવાણી	૯૨ માનવભાઈ ભાવેશભાઈ વસાણી
૪૨ અંજલાલીબેન કાર્તિકભાઈ તપા	૯૩ મિતલબેન ભાવિનભાઈ રૂપરવેલીયા
૪૩ ડી. ભરતભાઈ જે. કાનાભાર	૯૪ નેશાબેન ભરતભાઈ તપા
૪૪ ચંદ્રકાંતભાઈ વસનજીભાઈ ગઢિયા	૯૫ પ્રવિણભાઈ કાનજીભાઈ ગઢિયા
૪૫ દિલીપભાઈ છપ	૯૬ રમણીકભાઈ સામજીભાઈ પોપટ
૪૬ હેમાલીબેન વિરાગભાઈ ગણાયા	૯૭ સાંતિલાલ ડી. સેટાણી
૪૭ જેમીનીબેન અનિલભાઈ આડનીયા	૯૮ જેમીનીબેન અનિલભાઈ આડનીયા
૪૮ કમલેશભાઈ જગદીશભાઈ રાજ	૯૯ વનખાળીદાસ જી. ખંડેડીયા
૪૯ લાલભાઈ મોહનભાઈ મસરાણી	૧૦૦ અમિતભાઈ નવનીતલાલ આડનીયા
૫૦ હરજીવનભાઈ મણીલાલ મલિયાર	૧૦૧ બાબુભાઈ બી. વિઠ્ઠલાણી
૫૧ નંદલાલભાઈ બી. નગદિયા	૧૦૨ ભોજરાજભાઈ જજીવનદાસ રૂપરવેલ
૧૦૩ દેવિકાબેન ભરતભાઈ તપા	૧૫૪ દાસભાઈ પી. સોઠા
૧૦૪ ગોપાલભાઈ ભરતભાઈ સેજવાળા	૧૫૫ ગુણવંતભાઈ ભરતભાઈ સેજવાળા
૧૦૫ જયંતીભાઈ હર્ષદભાઈ આડનીયા	૧૫૬ જયંતીભાઈ હર્ષદભાઈ આડનીયા
૧૦૬ ડો. કમલેશભાઈ એમ. પ્રમણી	૧૫૭ કલ્પેશભાઈ નટવરલાલ આડનીયા
૧૦૭ અનુસુધાબેન રતિભાઈ ભીમજયણી	૧૫૮ મંગલજીભાઈ રૂપરવેલીયા
૧૦૮ ભરતભાઈ નંદલાલ સોનપાલ	૧૫૯ મંગલજીભાઈ પી. વિઠ્ઠલાણી
૧૦૯ ચંદિકાબેન જયંતીભાઈ સેવાણી	૧૬૦ નીજમભાઈ લલીતભાઈ સેવાણી
૧૧૦ દિપકભાઈ જયંતીભાઈ રૂપરવેલીયા	૧૬૧ નીલાબેન જયસુભાઈ સેજવાળા
૧૧૧ હિમમકલાલ પી. કોટક	૧૬૨ પ્રમીલાબેન એચ.કાશી
૧૧૨ જીતેન્દ્રભાઈ વલ્લભભાઈ સાંદરાણી	૧૬૩ રમણીકલાલ કરશનદાસ દાવડા
૧૧૩ કનેયાલાલ ભીખાલાલ ઉનડકટ	૧૬૪ શીતલબેન કમલેશભાઈ સોમેયા
૧૧૪ લીનાબેન રાહુલાલ ગઢિયા	૧૬૫ પૂનમલબેન મનોજભાઈ રાજ
૧૧૫ હિમમકલાલ મનસુભાઈ રૂપરવેલ	૧૬૬ શેલ્પભાઈ બી. પોપટ
૧૧૬ નરસિંહભાઈ જયજીવંદદાસ રૂપરવેલ	૧૬૭ આનંદભાઈ કાનજીભાઈ તપા
૧૧૭ પાર્થ ભાવેશભાઈ વસાણી	૧૬૮ બલવંતરાય પંચી
૧૧૮ રાજેશભાઈ જી. દાદાણી	૧૬૯ ભૂપતભાઈ દુર્લભભાઈ તપા
૧૧૯ રતિભાઈ નરુજીભાઈ ભીમજયણી	૧૭૦ જગદીશભાઈ રમણીકભાઈ સેવાણી
૧૨૦ સુધીબેન જે. રૂપરવેલીયા	૧૭૧ જીતેન્દ્રકુમાર મનુદાસ સોમેયા
૧૨૧ વધીબેન એચ. અનડકટ	૧૭૨ હરેશભાઈ સી. સાદરાણી
૧૨૨ અંબુભાઈ વલ્લભદાસ રાવયા	૧૭૩ જીતેન્દ્રભાઈ પી. સોમેયા
૧૨૩ ભરતકુમાર ભીખાલાલ માનસેતા	૧૭૪ કલિદાસ માધણી
૧૨૪ મંગલબેન જી. આડનીયા	૧૭૫ કિશોરભાઈ રતિલાલ સાદરાણી
૧૨૫ ડો.અરવિંદકુમાર ખંડેડીયા	૧૭૬ મંગલબેન જી. દેસાણી
૧૨૬ હિમમકલાલ રામજીભાઈ અટારા	૧૭૭ હીરાલાલ બી. સોઠા
૧૨૭ જીશાબેન જગદીશભાઈ સેવાણી	૧૭૮ જીતેન્દ્રભાઈ અમરજીભાઈ ગઢિયા
૧૨૮ કમલાબેન પ્રાગજીભાઈ બખર	૧૭૯ કંચનબેન એ. સેવાણી
૧૨૯ માંવ મનોજભાઈ કાનાભાર	૧૮૦ મેહુલાબેન જીતેન્દ્રભાઈ રૂપરવેલીયા
૧૩૦ મનોજભાઈ ગઢુભાઈ મીરાણી	૧૮૧ મનોજકુમાર વસંતલાલ સોનપાલ
૧૩૧ નરેન્દ્રભાઈ એન. પારેબ	૧૮૨ નર્મદાબેન એ. કાનાભાર
૧૩૨ પારુબેન કલ્પેશભાઈ આડનીયા	૧૮૩ પિયુષભાઈ રમેશભાઈ વસાણી
૧૩૩ રાજેશભાઈ હર્ષદભાઈ વિઠ્ઠલાણી	૧૮૪ રાજેશભાઈ હીરાલાલ રૂપરવેલ
૧૩૪ રેખાબેન જીતેન્દ્રકુમાર સોમેયા	૧૮૫ રેખાબેન જીતેન્દ્રકુમાર સોમેયા
૧૩૫ છોટાલાલ પી. ગણાયા	૧૮૬ તનીબેન જગદીશભાઈ સેવાણી
૧૩૬ જયકાંતભાઈ સુખા	૧૮૭ અરજકુમાર અમુતલાલ બખર
૧૩૭ અનુજીભાઈ અનિલભાઈ આડનીયા	૧૮૮ ભાવેશભાઈ જયંતીલાલ સેવાણી
૧૩૮ ભાવેશભાઈ છોટાલાલ વસાણી	૧૮૯ ચેતનબેન રામસભાઈ વસાણી
૧૩૯ ચંદુલાલ જી. તપા	૧૯૦ ડો.કીરીટભાઈ એમ. ઉનડકટ
૧૪૦ ડો.દિલીપભાઈ એમ. ઉનડકટ	૧૯૧ સિતેન્દ્રભાઈ નવનીતલાલ આડનીયા
૧૪૧ પ્રવીણભાઈ પારેબ (કે. પી. ટ્રેડર્સ)	૧૯૨ જીતેન્દ્રભાઈ બી.કોટક
૧૪૨ કિશન મુકુંદભાઈ રૂપરવેલ	૧૯૩ કાંતાબેન રતિલાલ રાજ
૧૪૩ મંગલભાઈ જીશાબાઈ મુંદરણીયા	૧૯૪ મધુબેન રોહિતભાઈ ગઢિયા
૧૪૪ વિનુભાઈ મોહનલાલ રતનવાયરા	૧૯૫ મનોજભાઈ હિરાલાલ રૂપરવેલ
૧૪૫ નેશાબેન દિપેશભાઈ આડનીયા	૧૯૬ નરેમનદાસ જયજીવંદદાસ રૂપરવેલ
૧૪૬ પ્રવિણભાઈ વનખાળીદાસ સોઠા	૧૯૭ પીયુષભાઈ સી. સોનપાલ
૧૪૭ રમણીકલાલ વજુલાલ સેવાણી	૧૯૮ રાજેશકુમાર સાંતિલાલ વસાણી
૧૪૮ હસમુખરાય વૃત્તીલાલ વસાણી	૧૯૯ રીટાબેન સી. તપા
૧૪૯ નેશાબેન નવીનચંદ તપા	૨૦૦ તારાબેન જયંતીલાલ આડનીયા
૧૫૦ ધીરજલાલ ગમ્ભીરભાઈ	૨૦૧ અરવિંદભાઈ પી. જાની
૧૫૧ અમિતભાઈ સૂર્યકાંત વિઠ્ઠલાણી	૨૦૨ અરવિંદભાઈ મનસુભાલ વડરિયા
૧૫૨ બાબુભાઈ આર. ચંદરાણા	૨૦૩ ભાવેશભાઈ લક્ષ્મીદાસ આડનીયા
૧૫૩ ભૂમિબેન દીપકભાઈ રૂપરવેલીયા	૨૦૪ છોટાલાલ જીવજીવંદ મજેડીયા
૨૦૫ ડો.ઉત્તવ દિલીપભાઈ ઉનડકટ	૨૫૫ જગતભાઈ યોગેશભાઈ કોટેયા
૨૦૬ ઈન્દુબેન ડી. કરીયા	૨૫૬ કમલકુમાર હર્ષદભાઈ વિઠ્ઠલાણી
૨૦૭ જયપ્રકાશભાઈ જી. રૂપરવેલ	૨૫૭ રતિલાલ ગોકળદાસ રાજ
૨૦૮ ક્રાંતિભાઈ કાનાભાર દર્ગ	૨૫૮ મનજલાલ વેલજીભાઈ બખર
૨૦૯ મધુભાઈ સી. રાજ	૨૫૯ મનસુભાલ ભાખરીયા
૨૧૦ મનસુભાઈ પી. સોઠા	૨૬૦ નટવરલાલ જીવંદભાઈ આડનીયા
૨૧૧ મોનિકાબેન અમિતભાઈ રૂપરવેલ	૨૬૧ પ્રદુલાબેન બી. કક્કર
૨૧૨ નીલાબેન જયસુભાઈ સેજવાળા	૨૬૨ રજનીભાઈ એલ. વિઠ્ઠલાણી
૨૧૩ પ્રમીલાબેન એચ.કાશી	૨૬૩ રૂબિનભાઈ પ્રદિપભાઈ આડનીયા
૨૧૪ રમણીકલાલ કરશનદાસ દાવડા	૨૬૪ ત્રિભોવનચંદ સેજવાળાભાઈ પોપટ
૨૧૫ શીતલબેન કમલેશભાઈ સોમેયા	૨૬૫ મનસુભાઈ આડનીયા
૨૧૬ પ્રમીલાબેન મનોજભાઈ રાજ	૨૬૬ જીતેન્દ્રભાઈ અંબુલાલ આ

# સૌરાષ્ટ્રનાં અગ્રણી ગોડલ યાર્ડ કરતાં વધારે ભાવો અને સુવિધા અપાતી હોવાથી અમરેલીનાં માર્કેટયાર્ડમાં મરચાની આવકમાં ઐતિહાસિક વધારો

જિલ્લા અને રાજ્ય બહારનાં મરચાનાં વેપારીઓ માર્કેટયાર્ડમાં કાયમી ધોરણે દુકાન ખરીદવા લાગ્યા

ખેડૂતોને મરચાનાં વેચાણ બાદ ગણતરીની કલાકોમાં જ નાણા ચુકવી દેવામાં આવે છે

માર્કેટયાર્ડનાં ચેરમેન શૈલેષ સંઘાણી અને ડાયરેક્ટર પી.પી. સોજીત્રાની આગવી સુખબુઝથી ખેડૂતો ખૂશ

આગામી વર્ષોમાં માર્કેટયાર્ડમાં મરચાની આવકમાં હજુ પણ વધારો થાય તેવી સંભાવના



અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી જિલ્લામાં ઉત્તરોત્તર મરચાના વાવેતરમાં વધારો

થતાં અમરેલી માર્કેટયાર્ડ દ્વારા ગત વર્ષે લાભપાંચમથી સુકા લાલ મરચાની હરરાજનો પ્રારંભ કરતા ખુબ જ સારો પ્રતિસાદ મળેલ છે. તેમજ ખેડૂતોને ગોડલ તથા રાજકોટ સુધી જે મરચાના વેચાણ માટે જવું પડતુ હતુ તેમાં ખૂબ જ મોટી રાહત મળેલ છે. સાથોસાથ અમરેલી માર્કેટયાર્ડના ચેરમેન શૈલેષભાઈ સંઘાણી તેમજ સમગ્ર બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર દ્વારા ખેડૂત હિતમાં જે નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે તેમાં ખેડૂતોને મરચાની ભારી કંતાન/સાદરી સહિતના વજનમાં વેચાણ થાય છે અને કોઈપણ પ્રકારનું કંતાન/સાદરીનું વજન કપાત કરવામાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### વેશાલીબેન બાવચંદભાઈ સાબલીયા નામની લાઠીનાં જાનબાઈ (દેરડી) ગામે ૩૩ વર્ષિય પરિણીતાએ ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

સ્લેબનાં હુકમાં દોરડા વડે ગળાફાંસો ખાધો

અમરેલી, તા. ૨ વર્ષિય પરિણીતા તા. ૧ ના બપોરના આશરે બેથી ત્રણ વાગ્યા દરમિયાન દેરડી (જાનબાઈ) ગામે પોતાના ઘરે હતા. તે દરમિયાન પોતે પોતાની મેળે રૂમમાં રાખેલ અનાજ ભરવાની પેટી ઉપર આવેલ સ્લેબના હુકમાં દોરડા વડે ગળાફાંસો ખાઈ જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

### પરિણીતા સ્નાન કરતાં હોય તેનો વિડીયો ઉતારી રાજુલાની વૃંદાવન સોસાયટીમાં રહેતા એક ઈસમે મિત્રની પત્નીને બ્લેકમેઈલ કરી ફસાવી

અલગ-અલગ ત્રણ વખત પરિણીતા સાથે શરીર સંબંધ બાંધેલ

અમરેલી, તા. ૨ વૃંદાવન સોસાયટીમાં રહેતા પ્રવીણભાઈ રાજુલાના ભેરાઈ રોડ ઉપર જેઠાભાઈ મેરીયા નામનાં આરોપીએ રાજુલા ગામે રહેતી એક ૨૫ વર્ષિય અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### ટેકનિકલ સોર્સનાં આધારે કાર્યવાહી કરીને અમરેલીમાં બાઈક ચોરી કરનાર આરોપીને ગણતરીની કલાકોમાં સિટી પોલીસે ઝડપી લીધો

સિટી પીઆઈ ડી.કે. વાઘેલા અને તેમની ટીમની ઉમદા કામગીરી

અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી સિટીમાં થયેલ બાઈક ચોરીનો ભેદ ખોલવા અને આરોપીને ઝડપી લેવા પોલીસ અધિકારી હિંમતસિંહની સુચનાથી સિટી પીઆઈ ડી.કે. વાઘેલા તેમની ટીમે ગણતરીની કલાકોમાં ટેકનિકલ સોર્સનાં આધારે આરોપીની અટકાયત કરેલ છે. સિટી પોલીસે આરોપી મનીષભાઈ કનુભાઈ પંચોળી રે. રાજકોટને ઝડપી લઈ તેમની પાસેથી હોન્ડા કંપનીનું બાઈક જીજી ૦૩ કેબી ૬૩૫૩ કિમીટ રૂપિયા ૩૫ હજાર કબ્જે કરેલ છે. ઝડપાયેલ આરોપી વિરુદ્ધ રાજકોટમાં ૪ અને અમરેલીમાં ગુન્હાઓ નોંધાયા હોવાનું પ્રકાશમાં આવેલ છે.



### વિકાસનાં ધમધમાટ વચ્ચે એશિયાટીક સિંહોની અવરજવર રાજુલાનાં ભેરાઈ ગામ નજીક ૯ જેટલાં સિંહોનું ટોળું અચાનક જ રેલ્વે ટ્રેક ઉપર આવી ગયું

વનકર્મીઓએ સિંહનાં ટોળાને રેલ્વે ટ્રેક પરથી દુર ખસેડ્યું



અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા તાલુકાના ભેરાઈ ગામ નજીક એક ૯ જેટલાં સિંહોનું ટોળું અચાનક જ રેલ્વે ટ્રેક પર આવી જતા ટ્રેનને તાત્કાલિક રોકાવી દઈ અને વન વિભાગ દ્વારા સિંહના ટોળાને રેલ્વે ટ્રેક પરથી દૂર ખસેડી ટ્રેનને રાખેતા મુજબ રવાના કરી હતી. આમ વન વિભાગ તથા રેલવેના પાયલોટની સમય સુચકતાના કારણે ૯ સિંહોના ટોળાને રેલ્વે અકસ્માતમાં મોતને ભેટતા અટકાવી લીધા હતાં. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

22 કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 63,290/- (૧૦ ગ્રામ) રહેલ તા.૦૨/૦૫/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166 બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી. એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૭૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

### જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટનાં વોરંટનાં આધારે કાર્યવાહી ધારીનાં માણાવાવ ગામનાં ઈસમની પાસા હેઠળ અટકાયત કરી જેલ હવાલે કરાયા આરોપીને અમદાવાદ મધ્યસ્થ જેલ હવાલે કરી દેવાયા

અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી પોલીસ અધિકારી હિંમતસિંહે આગામી લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી અનુસંધાને અમરેલી જિલ્લામાં દારૂનું ગેરકાયદેસર વેચાણ, હેર-ફેર, ઉત્પાદન અને સંગ્રહની ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિ કરતાં દારૂના ધંધાથી ઈસમો સામે કડક હાથે કાર્યવાહી કરવા અને અવાગુને આરોને કાયદાનું ભાન થાય તેમજ જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા સુદૃઢ બને અને લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી દરમિયાન તટસ્થ અને નિર્ભયપણે મતદાન થઈ શકે તે માટે પાસા-તરી પારના પ્રવર્તમાન કાયદાઓ હેઠળ કાર્યવાહી કરવા માર્ગદર્શન આપેલ હતું. જે અન્વયે અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ઈ.સ. એ.એમ. પટેલે અમરેલી જિલ્લા વિસ્તારમાં પ્રો.બી.ની પ્રવૃત્તિમાં સંડોવાયેલ ઈસમ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



Sheetal શ્રીખંડ હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ આપના 25 થી 30 લોકો ના શુભ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી... ઈલાયચી • મિક્સ ફૂટ • રાજલોગ • મેંગો ફલેવરમાં ઉપલબ્ધ...

SAMSUNG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો. સેમસંગ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એક જ સ્થળે... સરળ માસીક હરે વસાવો 0% વ્યાજદર. સર્વિસ સપોર્ટ, ઈક્ષેન્જ ઓફર, ફ્રી ઇન્સ્ટોલેશન, ઈસીએમી અવેલેબલ, બાજા ફિન્સર્વ, હબી ફિનાન્સીયલ સર્વિસ. અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ. રામ એન્ટરપ્રાઈઝ

HEALTH CHECKUP PACKAGES SILVER GOLD PLATINUM. Consultation (MD), BP, RBS, CBC, ECG, LIPID PROFILE, SUGAR - RBS, X-RAY, CBC, CREATININE, SGPT, LIPID PROFILE, TSH, SUGAR - RBS. ₹200, ₹675, ₹1175. નોન હોસ્પિટલ ટેમ્પર, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૦૧૧ મુખ્યતા. ફોન : (૦૨૨૦૨) ૨૩૩૦૯૦ 99789 66629

\*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press,Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)